


































































 
 

KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI FŐOSZTÁLY 
 9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2. – 9702 Szombathely, Pf. 38 -- Tel.: +36 70705 12 11 

E-mail: zoldhatosag@vas.gov.hu -- KRID: 401253775 – Honlap: www.kormanyhivatalok.hu 

Iktatószám: VA/KTHF/29-12/2025.  
Ügyintézők: Pernyész István 
                    dr. Monostori Veronika 

Telefon: 70/705-12-11 

Tárgy: A ZERO WASTE GROUP Kft. 9685 
Szemenye, 0146/5. 0146/6 helyrajzi szám alatti 
telephelyére vonatkozó egységes 
környezethasználati engedély módosítása 
 
 

H A T Á R O Z A T 
 

A ZERO WASTE GROUP Kft. (9865 Szemenye, 0146/5. hrsz., továbbiakban: Engedélyes) részére a 
9685 Szemenye, 0146/5; 0146/6 helyrajzi szám alatti telephelyén végzett tevékenység vonatkozásában 
az Engedélyes megbízásából eljáró dr. Reichert Péter ügyvéd (8000 Székesfehérvár, Koronázó tér 1.) 
által benyújtott kérelem alapján a VA/KTHF/29-2/2025. számon egységes szerkezetbe foglalt egységes 
környezethasználati engedélyt  
 

módosítom és egységes szerkezetbe foglalom 
 
az alábbiakban rögzített feltételek betartása mellett.  
 

I. 

Általános adatok 

 

Egységes környezethasználati engedélyes: Zero Waste Group Kft. (9685 Szemenye, hrsz. 0146/5.) 

Az engedélyes KSH azonosító száma: 27331129-4677-113-19 

Tevékenység folytatásának helye: Szemenye, hrsz. 0146/5, 0146/6 

A létesítmény súlyponti EOV koordinátái: Y = 487579, X= 196948 

Az engedélyes Környezetvédelmi Ügyfélazonosító Jele (KÜJ): 103715191 

Az engedélyes Környezetvédelmi Területi Jele (KTJ): 103006735 

Az engedélyes cégjegyzékszáma: Cg. 18-09-115571 

Az egységes környezethasználati engedély alapján végezhető tevékenység 

TEÁOR 3821 '08 - Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása 

TEÁOR 3832 ’08 - Hulladék újrahasznosítása 

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 
314/2005. (XII.25.) Kormányrendelet (Továbbiakba: Rendelet) 2. számú mellékletének 5.3. b) szerint a 
nem veszélyes hulladékok hasznosítása, vagy ezekre irányuló hasznosítási és ártalmatlanítási 
tevékenységek összessége 75 tonna/nap kapacitáson felül, az alábbiak közül egy vagy több 
tevékenység szerint, és a települési szennyvíz kezeléséről szóló, 1991. május 21-i 91/271/EGK tanácsi 
irányelv hatálya alá tartozó tevékenységek kivételével:  

ba) biológiai kezelés,  

bb) hulladék előkezelése égetés vagy együttégetés céljából,  
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bc) salak és hamu kezelése,  

bd) fémhulladék kalapácsos shredderrel történő kezelése, ideértve a hulladék elektromos és 
elektronikus berendezéseket, valamint az elhasználódott járműveket és azok alkatrészeit.  

A Rendelet 2. számú mellékletének 5.3. bb) pontja szerint az átvett hulladékok előkezelése az éghető 
anyagok előállítása és így későbbi égetés/együtt égetés céljából történik 75 t/nap kapacitás felett. 

Az engedélyezett tevékenység keretében az engedély IV. Hulladékgazdálkodás 1. pontjában szereplő 
nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása végezhető Szemenye, 0146/5 és 
0146/6 hrsz. alatti telephelyen.  

Nem veszélyes hulladékok gyűjtése: G0001  

Nem veszélyes hulladékok előkészítő műveletei R12 érdekében:  

Fizikai előkezelés, átalakítás  

a) E02 - 03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés);  

b) E02 - 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás);  

c) E02 - 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás); 

d) E02 - 16 keverés;  

Nem veszélyes hulladékok hasznosítása: 

a) R1b - Olyan anyaggá történő feldolgozás, amelyet tüzelőanyagként vagy üzemanyagként 
használnak fel 

b) R3 - Oldószerként nem használatos szerves anyagok újrafeldolgozása, visszanyerése (ideértve 
a komposztálást és más biológiai átalakítási folyamatokat is, továbbá ez a művelet magában foglalja az 
újrahasználatra való előkészítést, az összetevőket vegyi anyagként felhasználó gázosítást és pirolízist, 
valamint a szerves anyagok feltöltés formájában történő visszanyerését) 

 

II. 

A telephelyen folytatott tevékenység és annak jellemző adatai 

 

Engedélyes a tevékenységét a Szemenye, 0146/5 és 0146/6 hrsz. alatti bérelt telephelyén kívánja 
végezni.  

A telephelyre beérkező nem veszélyes hulladékokat szemrevételezést követően átveszik. Az 
irodaépületben elvégzik a szükséges adminisztrációs feladatokat. A mérlegelés hídmérlegen 
automatikus mérlegelő szoftver segítségével történik. A telephelyen a műszakvezető kijelöli a beérkező 
hulladékok (alapanyagok) lerakásának a helyét. A hulladékok mozgatását rakodógépekkel végzik. 

Amennyiben szállítás, mozgatás közben a bála szétesik, akkor ömlesztve kerül a tárolóhelyre. A 
beérkező hulladékok (alapanyagok) tárolására 8.000 m2 terület áll rendelkezésre a telephely középső 
részén. Mivel a beszállított, lerakott hulladék jelentős része fólia jellegű, amely nemcsak a lerakást 
követően, hanem a kültéri előaprítás során is ki van téve annak, hogy erősebb szél messzire elfújhatja, 
ezért a telephely tárolói és kültéri kezelő területe 4,8 m magas betonfalakkal van védve több oldalról. 
Ezenkívül a földtöltéseknek is részben ez a szerepük. 

A hulladékok kezelése részben az udvaron lévő betonozott kezelőtéren, részben a telephelyen lévő 
betonozott padozatú zárt technológiai épületben történik. A tárolóhelyekről folyamatosan szállítják 
kezelésre a hulladékot. A kültéri kezelőtérre és a technológiai csarnokba mindig annyi hulladék kerül, 
amennyi az adott kezeléshez aktuálisan szükséges. A kezelési technológia lényege, hogy a telephelyen 
szilárd, egybefüggő burkolattal ellátott felületen gyűjtött anyagokat válogatás után a tervezett 
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minőséghez igazítottan elegyítik és aprítják a kezelő csarnokban. A hulladékok részben önállóan, 
részben keverten kerülnek adagolásra az aprítóba, darálóba, melyet a kívánt (megrendelő adagolási 
feltételeitől függő) méret elérése esetén tárolnak a telephelyen lévő csarnoképületben és ahhoz 
kapcsolódó fedett tárolóban. 

A hulladékot (alapanyagot) teleszkópos rakodógéppel adják fel a kültéri kezelőtéren lévő előaprítóba. 
Az alternatív technológia első előaprítója a Lindner Meteor 2500 nevű berendezés, a fő technológiáé a 
Lindner Jupiter 3200 előaprító gépe. Az alternatív technológia esetén az első előaprítás után a kültéri 
kezelőtéren rostálás, majd újabb aprítás történik a Lindner Komet 1100-as aprítóval. Az előaprítás 
közben vasleválasztás is történik.  

A fémektől nagyrészt megtisztított hulladékot (alapanyagot) ezután szállítószalag szállítja a kezelőtértől 
betonfallal elválasztott átmeneti tárolótérre. Innen rakodógépek szállítják az aprított, válogatott, ám 
további kezelésre szoruló hulladékot (alapanyagot) a technológiai épület NY-i homlokzatának D-i sarka 
közelében kialakított adagoló garathoz, ahonnan az rákerül az utóaprító technológiai sorra. 

Az alapanyag a garatban szállítószalagra kerül, amely egy rostára viszi. A rostálás során a 30 mm-nél 
kisebb méretű (megfelelően finom frakciójú) anyagok áthordó csigára kerülnek. A rostálás során 30 mm-
nél nagyobb méretű (durvább frakciójú) anyagból előbb vasfémek, majd egyéb fémek kerülnek 
kiválasztásra technológiai berendezéssel (örvényáramú szeparátor). Ezt követően a NIHOT SDX 1400 
légosztályzó osztályozza a maradék alapanyagot méret és súly szerint (zavaró anyagok leválasztása, 
főként beton, kő és üveg). A már megfelelő összetételű alapanyag ezt követően a szükséges 
szemcseméret elérése érdekében a csarnokba telepített Lindner Komet 2800 HP (utó)aprító 
berendezésen kerül átvezetésre. Ezzel kerül sor a 30 mm-nél még mindig nagyobb méretű műanyagok 
kisebbé aprítására. 

A finom aprítás, valamint az azt megelőző rostálás, a kétlépcsős fémleválasztás és a légosztályozás 
épületen belül zajlik zárt nyílászárók mellett – éjjeli időszakban is. 

A csarnokban történő műveleteket követően a késztermék áthalad egy hő és szikra érzékelőn, mely 
szintén biztonsági céllal kerül kialakításra. A technológiai épületben létrehozott késztermék tároló 
csarnokba való áthordása a két épület közötti csigán keresztül történik. A késztermék az arra kijelölt 
tárolóépületbe (ponyvacsarnokba) kerül betonfalakkal kialakított tároló silókba. A silókból rakodógép 
segítségével szállítójárművekbe rakodják a készterméket, majd kb. 18-22 tonnás raksúllyal kamionokkal 
elszállítják. 

A technológiai folyamat végén keletkező darálékot (készterméket) az MSZ EN ISO 21640:2021-es 
szabvány előírásainak való megfelelést követően SRF minőségű tüzelőanyagként adják át a 
partnereknek. A szilárd, újrahasznosítható tüzelőanyag SRF minőséget akkreditált laboratórium 
vizsgálja be. Amennyiben a technológiai folyamat végén RDF minőségű éghető hulladék keletkezik, az 
19 12 10 azonosító kódon termikus hasznosítási céllal kerül engedéllyel rendelkező kezelőhöz. A 
késztermék (SRF vagy RDF minőségű 19 12 10 azonosító kódú hulladék) tárolása a tároló csarnokban, 
esetleg arra kijelölt silókban történik ömlesztve, de elkülönítve. A tárolás után termikus hasznosítási 
céllal átadásra kerül engedéllyel rendelkező kezelőhöz (jellemzően cementgyárakba). 

Személyi feltételek 

A telephelyen 3 irodai és 12 fő fizikai dolgozó végzi a munkát 3 vagy 4 műszakban. A Kft. 1 fő 
környezetvédelmi vezetőt alkalmaz, aki a környezetvédelmi megbízott is egyben. 

Gépek, berendezések 

Az előaprítás tekintetében két technológiai gépsor került telepítésre: a fő- és az alternatív technológia. 

Fő technológia munkafolyamata kültéren: 

- Lindner Jupiter 3200 előaprító 

- vasleválasztó 
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- adagoló garat 

- szállítószalag 

Az alternatív technológia munkafolyamatai kültéren: 

- Lindner Meteor 2500 előaprító 

- SM-620 mobil dobrosta 

- Komet 1100 utóaprító 

- szállítószalag 

A két technológiát egymást kizáró módon üzemeltetik, mivel alapvetően a fő technológia működik majd, 
azonban bárminemű meghibásodás vagy tervezett karbantartás esetén az alternatív technológia felé 
kerülnek feladásra az alapanyagok. Az előaprított terméket egy átmeneti tárolóban gyűjtik, majd onnan 
rakodógéppel kerül feladásra a technológiai épületbe (adagoló garat). 

A szeparációk és utóaprítás a technológiai épületben zajlik: 

- rosta (vibro) 

- kombinált vas- és alumínium-leválasztó 

- NIHOT SDX 1400 légosztályzó 

- Lindner Komet 2800 HP utóaprító 

- áthordó szalag a zárt késztermék tároló épület felé 

A teljes technológiai sor alapanyagait és késztermékeit az alábbi rakodógépekkel szállítják, rakodják a 
tárolóterek és a kezelőtér, illetve a kezelőtér és a technológiai épület között, továbbá az újonnan épült 
késztermék tároló épületben: 

- Liebherr 538 homlokrakodó 

- Liebherr T60-9s teleszkópos rakodók 

- Bobcat TL38.70HF teleszkópos rakodók 

- JCB 560-80 WM teleszkópos rakodó 

- HC CPCD35XW27F (bálafogós) targonca 

Az átvett hulladékok gyűjtése bálázva, big-bag zsákokban, vagy ömlesztett formában, a helyszínrajzon 
jelölt összesen mintegy 8.000 m2-en betonozott tároló helyeken történik. A késztermékek átmeneti 
tárolására 1620 m2 áll rendelkezésére. 

Épületek, építmények 

Meglévő irodaépület: Iroda és szociális helyiségek funkcióval. 

Meglévő gazdasági épület: Raktározás és karbantartó műhely funkcióval. 

Új technológiai épület: Szendvicspanel burkolatú acélvázas csarnoképület, amelyben a 
hulladékkezelési technológia jelentős része zajlik. 

Új tároló épület: Késztermék tárolására szolgáló acélvázas ponyvás épület, amelyben a 
tehergépjárművek megrakodása is zajlik. 

Alapanyag-tároló területek: A telephelyen alapvetően 4 nagyobb területen vannak betonozott tároló 
területek. Itt gyűjtik és tárolják a beszállított alapanyagokat a hulladékkezelés előtt. Ezenkívül az 
előaprítás kezelőterétől NY-ra is van egy tároló terület (puffer), ahol az előaprítás utáni, részben 
feldolgozott hulladék kerül átmeneti tárolásra. A tároló területek 4,8 m magas betonfallal U-alakban 
vannak körbe véve, 80 cm magas betontestekből felépítve.  



5 

Kezelő terület: A technológiai épület közelében, attól ÉNY-ra lett kialakítva a betonozott kültéri kezelő 
terület. Itt előaprítás, rostálás, fémleválasztás történik, és a szállítószalag viszi az alapanyagot a NY-ra 
lévő átmeneti tároló területre. A kezelő terület itt is 4,8 m magas betonfallal U-alakban van körbe véve, 
80 cm magas betontestekből felépítve. A 4,8 m magas falak a tároló területeken és a kültéri kezelő 
területen egyúttal az apró és könnyű anyagok szél általi elhordásának megakadályozására is 
szolgálnak. 

Üzemanyagtöltő állomás: A telephely középső részén kialakításra került egy üzemanyagtöltő állomás a 
saját gépjárművek üzemanyaggal való ellátása céljából. Ehhez egy föld feletti, kármentővel ellátott, 10 
m3-es térfogatú üzemanyag-tároló tartály tartozik. 

Tűzivíztározó: A töltőállomástól DK-re található a tűzivíztározó, amelyre azért van feltétlenül szükség, 
mert a beszállított anyagok esetenként nem teljesen homogének, így keveredhetnek közéjük elemek, 
fémdarabok is, amelyek az előaprítás jelentős fizikai igénybevétele során begyújthatják az alapanyagot.  

Parkolók: A telephely É-i sarka közelében a bejárati út két oldalán összesen 10 személygépkocsi 
részére kavicsos parkolók létesültek. 

Hídmérlegek: Alapanyag-beszállítás hídmérlege a bejárati úton található a telephely É-i részén. 
Késztermék-kiszállítás hídmérlege a késztermék tárolására szolgáló ponyvás csarnokban helyezkedik 
el. 

Földtöltés: Kb. 4 m magas szélfogó töltés a telephely NY-i, É-i, valamint D-i részén. A töltések az apró 
és könnyű anyagok szél általi elhordásának megakadályozására is szolgálnak. 

Alkalmazott technológia elemei 

A végezni kívánt tevékenységhez kapcsolódó technológiát részben a telephely szabadtéri részén, 
részben a technológiai épületben, illetve az új késztermék tároló épületben végzik. 

A telephelyen alapvetően kétféle üzemállapotban dolgoznak. A hasznosítási technológia éjjel-nappal 
folyamatosan üzemel, amellyel párhuzamosan nappal 06 - 17 óráig a hulladék alapanyagok beszállítása 
és késztermékek kiszállítása is történik. 

A hasznosítási technológia folyamatai: 

1. hulladék beszállítása a telephelyre tehergépjárművekkel 

2. beérkezett hulladék tárolóhelyen gyűjtése 

3. a hulladék előaprítóhoz szállítása a tárolóból 

4. előaprítás 

5. vasleválasztás 

6. a hulladék szállítószalaggal történő átszállítása a kezelő terület mögötti átmeneti tároló területre 

7. a hulladék átmeneti tároló területről technológiai épület melletti adagológarathoz szállítása és 
garatba beöntése rakodógéppel 

8. rostálás (a finom frakció leválasztást követően csigás áthordón a késztermék-tároló épületbe 
kerül) 

9. a durvább frakció ezt követően ismételt fémleválasztáson megy át két lépcsőben (vas, majd 
alumínium-leválasztás) 

10. a durvább frakció légosztályozása (inert – pl. kő, üveg, beton – anyagok leválasztása) 

11. a durvább frakció utóaprítása (késztermék méretre) 

12. áthordó csiga segítségével a késztermék-méretű anyag áthordása csigás adagolóval a 
technológiai csarnokból a késztermék tároló épületbe 

13. késztermék rakodása a tároló épületben kamionokra 
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14. késztermék kiszállítása a telephelyről kamionokkal. 

A technológia 1.-7. pontja az udvaron, a 8.-11. pontja a technológiai épületben, a 12. és 14. pontja az 
új tároló épületben, 12. pontja a technológiai épület és a tároló épület között zajlik zárt szállítócsigával. 

A fő technológia része egy kültéri előaprító (Lindner Jupiter 3200), illetve a hozzá kapcsolódó mágnes. 
A fő technológia alkalmazása során a kültéri tárolóba előaprított, részben vastalanított anyag kerül. 

Amikor a fő technológia berendezései meghibásodás vagy karbantartás miatt nem üzemelnek, akkor 
az ú.n. alternatív technológia berendezései veszik át a termelési feladatokat a kültéri kezelőtéren. Az 
alternatív technológia esetében az utóaprítás is kültéren történik. Az előaprítás (Lindner Meteor 2500) 
és vasleválasztást követően rostálás történik a finom frakció leválasztásához. A durva anyag 
utóaprítóval (Lindner Komet 1100) kerül leaprításra a végleges méretre. 

A hulladékkezelés során segédanyagokat nem használnak fel. A telephelyen végzett tevékenység 
során normál körülmények között szociális eredetű, települési szilárd hulladék keletkezésével kell 
számolni. A munkavégzés helyén a dolgozók kommunális hulladékának gyűjtőedénybe helyezése, majd 
közszolgáltatónak történő átadása megoldott. A hulladékfeldolgozás során visszamaradó, leválasztott 
nem veszélyes hulladékot a MOHU Zrt. veszi át. A beérkező alapanyag 5-10 %-a a mechanikai 
kezelésből visszamaradt hulladék. 

A tevékenység végzése során veszélyes hulladékok nem keletkeznek. Veszélyes hulladék 
keletkezéssel csak esetleges havária helyzetben kell számolni. 

A tevékenység személyi, pénzügyi feltételei  

Engedélyes környezetszennyezési károkra vonatkozó felelősségbiztosítással rendelkezik.  

A pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással 
összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet szerint a Kft. 5.000.000,- Ft 
összegben pénzügyi letétet (pénzügyi biztosíték) helyezett el az Erste Bank Hungary Zrt-nél. 

A telephelyen 3 irodai és 12 fő fizikai dolgozó végzi a munkát 3 vagy 4 műszakban. A Kft. 1 fő 
környezetvédelmi vezetőt alkalmaz, aki a környezetvédelmi megbízott is egyben. 

III. 

A tevékenység környezeti hatásai 

 

Zajvédelem 

A telep üzemelésében zajforrást elsősorban a darálógépek és a rakodógépek működése jelenti, de a 
szállítójárművek is zajt keltenek nappali időszakban. Mivel lakóházak néhány száz méteres távolságban 
találhatók, ezért a technológiai úgy került megtervezésre, hogy káros zajterhelés a lakóházaknál 
kizárható legyen. A telephely É-i határa mentén, a telephely és a lakott terület között húzódik a 8-as 
számú főút, amelynek igen jelentős a közlekedés okozta forgalmi zaja. 
 
A telephely és környezete, és a legközelebbi védendők 

A telephely Szemenye külterületén, a 0146/5 és 0146/6 hrsz-ú ingatlanon helyezkedik el. A terület 
Szemenye község módosított, hatályos Építési Szabályzata alapján (Gip) Ipari gazdasági terület 
elnevezésű övezetben található. 

Az ingatlantól É-i, K-i és DK-i irányokban (Má) általános mezőgazdasági területek találhatók, NY-ra és 
D-re (Eg) gazdasági erdőterület fekszik. A telep megközelítése a nagyforgalmú 8-as számú főútról 
leágazó 0143/2 hrsz-ú ingatlan irányából lehetséges.  

A terület-felhasználási kategóriákat a Szemenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
9/2005. (XI.17.) számú rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzata tartalmazza. 
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A legközelebbi védendő lakóépület É-i irányban található 8-as számú főút túloldalán: a Szemenye, 
Szabadság utca 6. sz., 73. hrsz alatt (Lf) falusias lakóterületen. Távolsága a telephely telekhatárától kb. 
140 m. 

A másik legközelebbi védendő lakóépület É-i irányban található 8-as számú főút túloldalán: a 
Szemenye, Szabadság utca 5. sz., 81/1. hrsz alatt (Lf) falusias lakóterületen. Távolsága a telephely 
telekhatárától kb. 160 m. 

A szállítási útvonalhoz legközelebbi védendő épület a Szemenyével NY-i irányban szomszédos 
Kámban található. A Kám, Jókai Mór utca 12. sz., 311/4 hrsz alatti lakóépület, (Lf) falusias lakóterületen. 
Távolsága a 8-as főúttól kb. 11 m. 

Járulékos forgalom 

Összesen 175 000 tonna hulladék kezelésére és hasznosítására szóló engedélye van a Kft.-nek. 
Amennyiben a Kft. maximális kapacitással üzemel, akkor a 175 000 tonna alapanyagból közel 175 000 
tonna készterméket állítanak elő évente. 

Az alapanyag beszállítását és a késztermék kiszállítását átlagosan 20 tonna kapacitású kamionokkal 
végzik. Az alapanyag- és a késztermékszállítás elkülönül egymástól, ezért 2×175 000 tonna anyag 
szállítása várható a közutakon a kamionokkal, és oda-vissza elhaladással. A szállítást 2×8750 
fordulóban végzik a kamionok évente. Mindez 250 munkanappal számolva naponta 70 kamion oda-
vissza közlekedését jelenti a környező utakon. 

A telephely forgalma a bejárata és a 8-as számú főút között 100 %-ban a 0143/2 hrsz.-ú, továbbá a 8-
as számú Székesfehérvár-Jánosháza-Rábafüzes elsőrendű főúton bonyolódik le a Szabadság utcai és 
a 0143/2 hrsz.-ú út becsatlakozásától nagyjából 50-50 % arányban kétfelé irányban. 

A telephely bekötő útjának 8-as főútba való becsatlakozása és a telephely bejárata között a 
működéshez kapcsolódóan naponta 70 kamion elhaladás zajlik az egyik és 70 a másik irányban, 
összesen 140 elhaladás. 

A 0143/2 hrsz.-ú út mentén védendő épület nincs. A szállítás kizárólag nappali időszakban zajlik – 06-
18 óra között, jellemzően 07-15 óra között –, ezért éjjel a telephely működéséhez nem kapcsolódik 
közúti forgalom. 

A telephely működésének várható zajvédelmi hatásai 

A telephelyen nappal és éjjel hulladékfeldolgozási technológia üzemel részben szabad térben, részben 
pedig csarnoképületbe telepítve. 
A kültéren és beltérben működő gépek okoznak jelentősebb zajt, de a belső térből homlokzaton 
keresztül kijutó zajok jelentősen elmaradnak a kültéren előforduló zajforrások zajkibocsátásától.  
A telephelyen nappal jellemzően a rakodógépek keltenek zajt a normál feldolgozó technológia mellett. 
Éjjel a kültéri előaprító gépsoron az épületbe telepített technológia üzemel, 1-2 rakodógép pedig ezek 
kiszolgálását végzi. 
 
 

Technológia/ Hely Gép megnevezése, zajforrás jele Műk. idő [óra] db 

Kültér, udvaron 

Lindner Meteor 2500 előaprító (Z8) 

Nappal 

(6-22 óra között) 

1 

SM-620 dobrosta (Z9) 1 

4 db teleszkópos rakodógép rakodása és 
mozgása nappal (Z12, területi) 

1 

Alapanyagot szállító tehergépjárművek 1 
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telephelyen belüli közlekedése (Z13, területi) 

Készterméket szállító tehergépjárművek 
telephelyen belüli közlekedése (Z14, területi) 

1 

Lindner Jupiter 3200 előaprító (Z4) 

24 óra 

1 

vasleválasztó (Z5) 1 

adagoló berendezés (Z6) 1 

2 db teleszkópos rakodógép rakodása és 
mozgása éjjel (Z11, területi)* 

1 

áthordó csiga (Z7) 1 

porleválasztó berendezés (Z3) 1 

Csarnoképületben 

Komet 2800 HP gépsor (Z10) 

részei: rosta, vasleválasztó, alumínium-
leválasztó, NIHOT SDX 1400 légosztályozó, 

Lindner Komet 2800 HP utóaprító 

 

Sátor csarnok ÉNY-i 
homlokzatán 

Szellőztető ventilátor (Z1, Z2) 2 

 
*: A rakodógépek az éjjeli időszakban is kb. a munkaidő negyedében végeztek rakodást, egyébként 
pedig vagy alapjáraton járó motorral, vagy leállított motorral várakoztak. 
 
Műszak, működési idő: vasárnap 22 óra – péntek 22 óra között éjjel-nappal folyamatosan, 3 műszakban. 
 
A technológiai épületben jelentős zajt keltő gépekkel éjjel-nappal folyik a munka azonos 
üzemállapotban. 

 
Területi zajforrások: 

Alapanyag- és késztermékszállítás kizárólag nappal várható. Az alapanyagot szállító tehergépjárművek 
eltérő útvonalon közlekednek, mint a készterméket kiszállító tehergépjárművek. 

Nappal és éjjel jellemzően eltérő helyen zajlik a rakodás eltérő számú rakodógéppel. 

Nappali időszakban várhatóan 4 db. rakodógép végzi a rakodást, éjjel 1 db. rakodik a technológiai 
épülethez közeli területen. 

Az alapanyagot és a készterméket naponta, nappali időszakban max. 35-35 db. tehergépjármű szállítja 
a telephelyen belül két különböző útvonalon. Mindegyik szállító jármű kb. 7,5 percet időzik (mozog és 
áll) járó motorral a területen. 

A szállítási út hatástávolsága, közvetett hatásterület 

A dokumentáció alapján megállapítható, hogy a működési fázishoz kapcsolódó forgalom gyakorlatilag 
alig észlelhető mértékű forgalmi zajnövekményt okoz az alapállapothoz képest, és messze nem éri el a 
3 dB-t, így közvetett zajvédelmi hatásterület nem határozható meg. 
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A zajforrások hatásterületén elhelyezkedő zajtól védendő ingatlanok felsorolása a Szemenye Község 
érvényes Szabályozási Tervének övezeti besorolása szerint: 
 

Falusias (Lf) lakóterületeken: 

Hrsz. Utcanév, házszám Védendő épület Építményjegyzék szerinti 
besorolása 

73 Szabadság utca 6. Egylakásos épület (1110) 

81/1 Szabadság utca 5. Egylakásos épület (1110) 

81/2 Szabadság utca 5. Egylakásos épület (1110) 

82 - Mezőgazdasági épület (1271) 

83 Szabadság utca 3. Egylakásos épület (1110) 

75 Szabadság utca 2. Egylakásos épület (1110) 

74 Szabadság utca 4. Egylakásos épület (1110) 

84 Szabadság utca 1. Egylakásos épület (1110) 

77 - Tároló (1252) 

76 - Beépítetlen terület 

71 - Beépítetlen terület 

67 - Beépítetlen terület 

66 - Beépítetlen terület 

65 - Beépítetlen terület 

64 - Beépítetlen terület 

63/2 - Beépítetlen terület 

81/4 - Beépítetlen terület 

70 Fő utca 82. Egylakásos épület (1110) 

72 Fő utca 84. Egylakásos épület (1110) 

76 Fő utca 86. Egylakásos épület (1110) 

78 Fő utca 88. Egylakásos épület (1110) 

85 Fő utca 90. Egylakásos épület (1110) 

86 Fő utca 92. Egylakásos épület (1110) 

88 Fő utca 94. Egylakásos épület (1110) 

89 Fő utca 96. Egylakásos épület (1110) 

90/1 Fő utca 98. Egylakásos épület (1110) 

92 Fő utca 100. Egylakásos épület (1110) 

93 Fő utca 102. Egylakásos épület (1110) 

95/1 Fő utca 104. Egylakásos épület (1110) 

96/2 Fő utca 106. Egylakásos épület (1110) 

99 Fő utca 108. Egylakásos épület (1110) 

100 Fő utca 110. Egylakásos épület (1110) 

102/2 Fő utca 112. Egylakásos épület (1110) 
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Hrsz. Utcanév, házszám Védendő épület Építményjegyzék szerinti 
besorolása 

103 Fő utca 114. Egylakásos épület (1110) 

112 Fő utca 118. Egylakásos épület (1110) 

363 Fő utca 97. Egylakásos épület (1110) 

364 Fő utca 95. Egylakásos épület (1110) 

366 Fő utca 93. Egylakásos épület (1110) 

367 Fő utca 89. Egylakásos épület (1110) 

368 Fő utca 87. Szállodaépület (1211) 

371/1 Fő utca 85/A. Egylakásos épület (1110) 

371/2 Fő utca 85. Egylakásos épület (1110) 

373 Fő utca 83. Egylakásos épület (1110) 

375 Fő utca 81. Egylakásos épület (1110) 

376/1 Fő utca 79. Egylakásos épület (1110) 

378 Fő utca 77. Egylakásos épület (1110) 

379/1 Fő utca 75. Egylakásos épület (1110) 

379/2 Fő utca 75/A. Egylakásos épület (1110) 

381 Fő utca 73. Egylakásos épület (1110) 

382 Fő utca 71. Nagy- és kiskereskedelmi épület (1230) 

383 Fő utca 69. Egylakásos épület (1110) 

416 Fő utca 67. Egylakásos épület (1110) 

417 Fő utca 65. Egylakásos épület (1110) 

418 Fő utca 63. Egylakásos épület (1110) 

419 Fő utca 61. Egylakásos épület (1110) 

385 József Attila utca 1. Egylakásos épület (1110) 

380/2 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

377 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

376/2 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

374 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

389 József Attila utca 2. Egylakásos épület (1110) 

390 József Attila utca 4. Egylakásos épület (1110) 

489/32 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

489/31 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

489/30 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

489/29 József Attila utca 9. Egylakásos épület (1110) 

489/28 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

489/27 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

489/26 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 
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Hrsz. Utcanév, házszám Védendő épület Építményjegyzék szerinti 
besorolása 

63/1 Fő utca 76. Egylakásos épület (1110) 

62 Fő utca 74. Egylakásos épület (1110) 

61/3 Fő utca 72. Egylakásos épület (1110) 

60/2 Fő utca 70. Egylakásos épület (1110) 

59 Fő utca 68. Egylakásos épület (1110) 

57 Fő utca 66. Egylakásos épület (1110) 

56 Fő utca 64. Egylakásos épület (1110) 

55 Fő utca 62. Egylakásos épület (1110) 

53/2 Fő utca 60. Egylakásos épület (1110) 

61/4 - Beépítetlen terület 

58/2 - Beépítetlen terület 

52/2 Fő utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

51/2 Fő utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

40/4 - Beépítetlen terület 

36/2 - Beépítetlen terület 

50/2 Fő utca 56. Egylakásos épület (1110) 

48/2 Fő utca 54. Egylakásos épület (1110) 

47/2 Fő utca 52. Egylakásos épület (1110) 

44/2 Fő utca 50. Egylakásos épület (1110) 

43/2 Fő utca 48. Beépítetlen terület 

39/2 Fő utca 44. Egylakásos épület (1110) 

35 Fő utca 42. Egylakásos épület (1110) 

34/2 Fő utca 40. Egylakásos épület (1110) 

31 Fő utca 38. Egylakásos épület (1110) 

18 Fő utca 36. Egylakásos épület (1110) 

17 Fő utca 34. Egylakásos épület (1110) 

21/2 Fő utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

32/1 Hunyadi János utca (hsz. 
nélkül) 

Beépítetlen terület 

23/2 - Beépítetlen terület 

32/4 Hunyadi János utca 4. Egylakásos épület (1110) 

19 Hunyadi János utca 1. Egylakásos épület (1110) 

20 Hunyadi János utca 3. Egylakásos épület (1110) 

21/1 Hunyadi János utca 5. Egylakásos épület (1110) 

22/1 Hunyadi János utca 7. Egylakásos épület (1110) 

24 Hunyadi János utca 9. Egylakásos épület (1110) 

25/4 Hunyadi János utca 11. Egylakásos épület (1110) 
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Hrsz. Utcanév, házszám Védendő épület Építményjegyzék szerinti 
besorolása 

25/2 Hunyadi János utca 13. Egylakásos épület (1110) 

28/4 Hunyadi János utca 15. Egylakásos épület (1110) 

 
Zöldterületen (Z): 

Hrsz. Utcanév, házszám Védendő épület Építményjegyzék szerinti besorolása 

384 - Beépítetlen terület 

 
Településközponti vegyes (Vt) területen: 

Hrsz. Utcanév, házszám Védendő épület Építményjegyzék szerinti besorolása 

69/2 Fő utca 78-80. Szórakoztatásra, közművelődésre használt épület (1261) 

316 Árpád utca 8. Istentiszteletre és vallásos tevékenységre használt épület 
(1272) 

 
 
Hulladékgazdálkodás 

A fent ismertetett technológiai folyamat végén keletkező darálékot (készterméket) az MSZ EN ISO 
21640:2021-es szabvány előírásainak való megfelelést követően SRF minőségű tüzelőanyagként adják 
át a partnereknek. Amennyiben a technológiai folyamat végén RDF minőségű éghető hulladék 
keletkezik, az 19 12 10 azonosító kódon termikus hasznosítási céllal kerül engedéllyel rendelkező 
kezelőhöz.  

A telephelyen végzett tevékenység során normál körülmények között szociális eredetű, települési 
szilárd hulladék keletkezésével kell számolni. A munkavégzés helyén a dolgozók kommunális 
hulladékának gyűjtőedénybe helyezése, majd közszolgáltatónak történő átadása megoldott. A 
hulladékfeldolgozás során visszamaradó, leválasztott nem veszélyes hulladékot a MOHU Zrt. veszi át. 
A beérkező alapanyag 5-10 %-a a mechanikai kezelésből visszamaradt hulladék. 

A tevékenység végzése során veszélyes hulladékok nem keletkeznek. Veszélyes hulladék 
keletkezéssel csak esetleges havária helyzetben kell számolni. 

 

Táj- és természetvédelem 

A tárgyi tevékenységgel érintett Szemenye 0146/5 és 0146/6 hrsz.-ú „kivett major” művelési ágú 
ingatlan és a környező területek sem állnak országos jelentőségű, vagy európai közösségi jelentőségű 
természetvédelmi oltalom alatt.  

A tevékenység a már eleve antropogén hatásokkal terhelt élőhelyre további kedvezőtlen hatást nem 
gyakorol. 

IV. 
 

Üzemelési feltételek, környezetvédelmi előírások 
 

Levegőtisztaság-védelem 

1. Tilos diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése miatt 
fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése. 
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2. A tevékenység során keletkező diffúz kiporzást szükség esetén locsolással csökkenteni kell. 
3. A telephelyre történő beszállítás, illetve az onnan való kiszállítás zárt rakterű járművel, vagy 

nyitott rakterű jármű esetén ponyvával takarva történhet. 
4. A telephelyen tárolt apró szemcsés hulladéktípusok diffúz kiporzásának elkerülése érdekében 

darálás kizárólag épületben történhet.  
5. A telephelyen szél általi elhordásra hajlamos hulladéktípusok kültéren hálóval takarva, vagy 

zártan (bálázva) tárolhatók. 

Zaj- és rezgésvédelem 

A zajkibocsátási határértékeknek az alábbi helyeken kell teljesülniük: 

Hrsz. Utcanév, házszám 
Védendő épület Építményjegyzék szerinti 

besorolása 

Szemenye [Falusias (Lf) lakóterületek] 

73 Szabadság utca 6. Egylakásos épület (1110) 

81/1 Szabadság utca 5. Egylakásos épület (1110) 

81/2 Szabadság utca 5. Egylakásos épület (1110) 

82 - Mezőgazdasági épület (1271) 

83 Szabadság utca 3. Egylakásos épület (1110) 

75 Szabadság utca 2. Egylakásos épület (1110) 

74 Szabadság utca 4. Egylakásos épület (1110) 

84 Szabadság utca 1. Egylakásos épület (1110) 

77 - Tároló (1252) 

76 - Beépítetlen terület 

71 - Beépítetlen terület 

67 - Beépítetlen terület 

66 - Beépítetlen terület 

65 - Beépítetlen terület 

64 - Beépítetlen terület 

63/2 - Beépítetlen terület 

81/4 - Beépítetlen terület 

70 Fő utca 82. Egylakásos épület (1110) 

72 Fő utca 84. Egylakásos épület (1110) 

76 Fő utca 86. Egylakásos épület (1110) 

78 Fő utca 88. Egylakásos épület (1110) 

85 Fő utca 90. Egylakásos épület (1110) 

86 Fő utca 92. Egylakásos épület (1110) 

88 Fő utca 94. Egylakásos épület (1110) 

89 Fő utca 96. Egylakásos épület (1110) 

90/1 Fő utca 98. Egylakásos épület (1110) 

92 Fő utca 100. Egylakásos épület (1110) 
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Hrsz. Utcanév, házszám 
Védendő épület Építményjegyzék szerinti 

besorolása 

Szemenye [Falusias (Lf) lakóterületek] 

93 Fő utca 102. Egylakásos épület (1110) 

95/1 Fő utca 104. Egylakásos épület (1110) 

96/2 Fő utca 106. Egylakásos épület (1110) 

99 Fő utca 108. Egylakásos épület (1110) 

100 Fő utca 110. Egylakásos épület (1110) 

102/2 Fő utca 112. Egylakásos épület (1110) 

103 Fő utca 114. Egylakásos épület (1110) 

112 Fő utca 118. Egylakásos épület (1110) 

363 Fő utca 97. Egylakásos épület (1110) 

364 Fő utca 95. Egylakásos épület (1110) 

366 Fő utca 93. Egylakásos épület (1110) 

367 Fő utca 89. Egylakásos épület (1110) 

368 Fő utca 87. Szállodaépület (1211) 

371/1 Fő utca 85/A. Egylakásos épület (1110) 

371/2 Fő utca 85. Egylakásos épület (1110) 

373 Fő utca 83. Egylakásos épület (1110) 

375 Fő utca 81. Egylakásos épület (1110) 

376/1 Fő utca 79. Egylakásos épület (1110) 

378 Fő utca 77. Egylakásos épület (1110) 

379/1 Fő utca 75. Egylakásos épület (1110) 

379/2 Fő utca 75/A. Egylakásos épület (1110) 

381 Fő utca 73. Egylakásos épület (1110) 

383 Fő utca 69. Egylakásos épület (1110) 

416 Fő utca 67. Egylakásos épület (1110) 

417 Fő utca 65. Egylakásos épület (1110) 

418 Fő utca 63. Egylakásos épület (1110) 

419 Fő utca 61. Egylakásos épület (1110) 

385 József Attila utca 1. Egylakásos épület (1110) 

380/2 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

377 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

376/2 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

374 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

389 József Attila utca 2. Egylakásos épület (1110) 

390 József Attila utca 4. Egylakásos épület (1110) 

489/32 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 
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Hrsz. Utcanév, házszám 
Védendő épület Építményjegyzék szerinti 

besorolása 

Szemenye [Falusias (Lf) lakóterületek] 

489/31 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

489/30 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

489/29 József Attila utca 9. Egylakásos épület (1110) 

489/28 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

489/27 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

489/26 József Attila utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

63/1 Fő utca 76. Egylakásos épület (1110) 

62 Fő utca 74. Egylakásos épület (1110) 

61/3 Fő utca 72. Egylakásos épület (1110) 

60/2 Fő utca 70. Egylakásos épület (1110) 

59 Fő utca 68. Egylakásos épület (1110) 

57 Fő utca 66. Egylakásos épület (1110) 

56 Fő utca 64. Egylakásos épület (1110) 

55 Fő utca 62. Egylakásos épület (1110) 

53/2 Fő utca 60. Egylakásos épület (1110) 

61/4 - Beépítetlen terület 

58/2 - Beépítetlen terület 

52/2 Fő utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

51/2 Fő utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

40/4 - Beépítetlen terület 

36/2 - Beépítetlen terület 

50/2 Fő utca 56. Egylakásos épület (1110) 

48/2 Fő utca 54. Egylakásos épület (1110) 

47/2 Fő utca 52. Egylakásos épület (1110) 

44/2 Fő utca 50. Egylakásos épület (1110) 

43/2 Fő utca 48. Beépítetlen terület 

39/2 Fő utca 44. Egylakásos épület (1110) 

35 Fő utca 42. Egylakásos épület (1110) 

34/2 Fő utca 40. Egylakásos épület (1110) 

31 Fő utca 38. Egylakásos épület (1110) 

18 Fő utca 36. Egylakásos épület (1110) 

17 Fő utca 34. Egylakásos épület (1110) 

21/2 Fő utca (hsz. nélkül) Beépítetlen terület 

32/1 Hunyadi János utca (hsz. 
nélkül) 

Beépítetlen terület 

23/2 - Beépítetlen terület 
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Hrsz. Utcanév, házszám 
Védendő épület Építményjegyzék szerinti 

besorolása 

Szemenye [Falusias (Lf) lakóterületek] 

32/4 Hunyadi János utca 4. Egylakásos épület (1110) 

19 Hunyadi János utca 1. Egylakásos épület (1110) 

20 Hunyadi János utca 3. Egylakásos épület (1110) 

21/1 Hunyadi János utca 5. Egylakásos épület (1110) 

22/1 Hunyadi János utca 7. Egylakásos épület (1110) 

24 Hunyadi János utca 9. Egylakásos épület (1110) 

25/4 Hunyadi János utca 11. Egylakásos épület (1110) 

25/2 Hunyadi János utca 13. Egylakásos épület (1110) 

28/4 Hunyadi János utca 15. Egylakásos épület (1110) 

 
 
A fenti táblázatban felsorolt ingatlanokon lévő épületek (épületrészek) külső környezeti zajtól védendő 
azon homlokzata előtt 2 m-re, amelyen legfeljebb 45 dB beltéri zajterhelési határértékű helyiség 
könyvtári olvasóterem, orvosi vizsgáló helyiség nyílászárója van, az egyes épületszintek 
padlószintjének megfelelő magasságtól számított 1,5 m magasságban a nyílászárótól általában 2 m-re: 
 

nappal (0600- 2200 óra)      50 dB(A) 
éjjel (2200- 0600 óra)           40 dB(A) 

 

Hrsz. Utcanév, házszám 
Védendő épület Építményjegyzék szerinti 

besorolása 

Szemenye, [Zöldterületen (Z)] 

384 - Beépítetlen terület 

 
A fenti táblázatban felsorolt ingatlanokon lévő épületek (épületrészek) külső környezeti zajtól védendő 
azon homlokzata előtt 2 m-re, amelyen legfeljebb 45 dB beltéri zajterhelési határértékű helyiség 
könyvtári olvasóterem, orvosi vizsgáló helyiség nyílászárója van, az egyes épületszintek 
padlószintjének megfelelő magasságtól számított 1,5 m magasságban a nyílászárótól általában 2 m-re, 
illetve a zöldterületen a mindenkori hatályos jogszabályban meghatározott helyen: 

 

nappal (0600- 2200 óra)   50 dB(A) 

éjjel (2200- 0600 óra)        40 dB (A) 

Hrsz. Utcanév, házszám Védendő épület Építményjegyzék szerinti besorolása 

Szemenye, [Településközponti vegyes (Vt) terület] 

69/2 Fő utca 78-80. 
Szórakoztatásra, közművelődésre használt épület 

(1261) 

316 Árpád utca 8. 
Istentiszteletre és vallásos tevékenységre használt 

épület (1272) 

 
A fenti táblázatban felsorolt ingatlanokon lévő épületek (épületrészek) külső környezeti zajtól védendő 
azon homlokzata előtt 2 m-re, amelyen legfeljebb 45 dB beltéri zajterhelési határértékű helyiség 
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könyvtári olvasóterem, orvosi vizsgáló helyiség nyílászárója van, az egyes épületszintek 
padlószintjének megfelelő magasságtól számított 1,5 m magasságban a nyílászárótól általában 2 m-re: 

 
nappal (0600- 2200 óra)      55 dB(A) 
éjjel (2200- 0600 óra)           45 dB(A) 

 
4. Teljesítési határidő: A beépített ingatlanokra vonatkozóan a határozat véglegessé válásának napja, 

a még beépítetlen ingatlanokra vonatkozóan azok beépítését követően a használatbavételi engedély 
véglegessé válása után. 

5. Kötelezem az üzemeltetőt a fenti határértéknek a teljesítési határidőt követő mindenkori  
     megtartására. 

6. A fentiekben megállapított zajkibocsátási határérték teljesítési határidőn túli túllépése zajbírság  
     fizetési kötelezettséget von maga után. 

7. A környezeti zajforrást üzemeltető a környezeti zajforrás területén és hatásterületén bekövetkező 
minden olyan változást, amely határérték-túllépést okozhat, továbbá az üzemeltető 
tevékenységének megszüntetését, az új üzemeltető tevékenységének megkezdését köteles a 
környezetvédelmi hatóságnak a változást követő 30 napon belül jelenteni. 

 
 
Hulladékgazdálkodás 

6. A telephelyen gyűjthető, előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok a hulladékok 
jegyzékéről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerinti kódszáma, megnevezése, valamint 
mennyisége: 

A hulladék 

Azonosító 
kódszáma 

megnevezése 

Gyűjthető, 
előkezelhető és 
hasznosítható 

hulladékok 
mennyisége 

(t/év) 

02 01 04 műanyaghulladék (kivéve a csomagolás) 175.000 

03 01 05 
fűrészpor, faforgács, darabos eselék, fa, forgácslap és furnér, 
amely különbözik a 03 01 04-től 

175.000 

03 03 01 fakéreg és fahulladék 175.000 

03 03 07 
hulladék papír és karton rost szuszpenzió készítésénél 
mechanikai úton elválasztott maradék 

175.000 

03 03 08 
hasznosításra szánt papír és karton válogatásából származó 
hulladék 

175.000 

04 02 21 feldolgozatlan textilszál hulladék 175.000 

04 02 22 feldolgozott textilszál hulladék 175.000 
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A hulladék 

07 02 13 hulladék műanyag 175.000 

07 02 17 
szerves szilíciumvegyületeket tartalmazó hulladék, amely 
különbözik a 07 02 16-tól 

175.000 

12 01 05 gyalulásból és esztergálásból származó műanyag forgács 175.000 

15 01 01 papír és karton csomagolási hulladék 175.000 

15 01 02 műanyag csomagolási hulladék 175.000 

15 01 03 fa csomagolási hulladék 175.000 

15 01 05 vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék 175.000 

15 01 06 egyéb, kevert csomagolási hulladék 175.000 

15 01 09 textil csomagolási hulladék 175.000 

15 02 03 
abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők, védőruházat, amely 
különbözik a 15 02 02-től 

175.000 

16 01 19 műanyagok 175.000 

16 02 16 
kiselejtezett berendezésből eltávolított anyag, amely különbözik 
a 16 02 15-től 

175.000 

17 02 01 fa 175.000 

17 02 03 műanyag 175.000 

17 06 04 szigetelő anyag, amely különbözik a 17 06 01 és a 17 06 03-tól 175.000 

19 12 01 papír és karton 175.000 

19 12 04 műanyag és gumi 175.000 

19 12 07 fa, amely különbözik a 19 12 06-tól 175.000 

19 12 08 textíliák 175.000 

19 12 10 éghető hulladék (pl. keverékből készített tüzelőanyag) 175.000 

19 12 12 
egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladék mechanikai 
kezelésével nyert hulladék (ideértve a kevert anyagokat is) 

175.000 

20 01 01 papír és karton 175.000 

20 01 10 ruhanemű 175.000 
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A hulladék 

20 01 11 textíliák 175.000 

20 01 38 fa, amely különbözik a 20 01 37-től 175.000 

20 01 39 műanyagok 175.000 

Gyűjteni, előkezelni és hasznosítani kívánt hulladékok összesen 175.000 

7. A 11. pontban felsorolt hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása az Engedélyes 
Szemenye 0146/5 és 0146/6 hrsz. alatti telephelyén végezhető.  

8. A telephelyen az egyidejűleg gyűjtött hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az egyes 
hulladékok anyagminőség szerint elkülönített gyűjtésére alkalmas helyek összes befogadó 
kapacitását, azaz a 15.000 tonnát. 

9. A hulladéktároló helyen tárolt hulladék fajtáját és típusát a tárolás helyén, megkülönböztető, jól 
látható, figyelemfelkeltő jelzés, felirat alkalmazásával egyértelműen és olvashatóan fel kell 
tüntetni. 

10. Az előkezelésre és hasznosításra váró hulladékok tárolása bálázva, big-bag zsákokban és 
konténerben összesen 8000 m2-es betonozott tároló helyeken történhet. Ömlesztett hulladék 
szabadtéren, csak és kizárólag a 4,8 m magas betonfalakkal védett kezelőtéren tárolható. 
Egyéb szabadtéri helyeken ömlesztett hulladék tárolása TILOS. SRF és RDF tárolása a tároló 
csarnokban történhet.  

11. Az Engedélyes a hulladékról szóló 2012. évi CLXXV. törvény 10.§ (4) bekezdése alapján a 
hulladékstátusz megszűnésének igazolására alkalmas minőségbiztosítási rendszert kell 
üzemeltetnie. 

12. Engedélyesnek a hulladékgazdálkodási tevékenységét a telephely hulladéktároló helyeinek 
kapacitása függvényében úgy kell megszerveznie, hogy a zavartalan hulladékbeszállítás és 
feldolgozás érdekében a telephelyen gyűjtött, de a telephelyen nem hasznosított hulladékok 
kiszállítása is folyamatosan biztosítva legyen, a telephelyen a hulladékok tárolásakor el kell 
kerülni a zsúfoltságot. 

13. A hulladékok a telephelyen csak maximum egy évig gyűjthetők, majd olyan – engedéllyel 
rendelkező – hulladékgazdálkodónak kell átadni, aki/amely gondoskodik a hulladékok további 
kezeléséről.  

14. Amennyiben az előállított anyag minősége nem megfelelő, illetve értékesítése nem 
megoldható, abban az esetben a hulladék hulladékstátusza nem szűnik meg, így arról a 
továbbiakban hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szervezetnek történő átadásáról 
gondoskodni kell. 

15. A hasznosításra szánt hulladékok és a nem hasznosítható hulladékok nem tartalmazhatnak 
olyan összetevőket és/vagy olyan szennyeződést, amely a hulladék veszélyes hulladékként 
történő besorolását eredményezné. 

16. Engedélyes köteles a telephelyén gyűjtött hasznosításra váró és nem hasznosítható 
hulladékokat, valamint már hasznosított anyagokat a környezet veszélyeztetését és 
szennyeződését kizáró módon gyűjteni. A szél általi hulladékelhordást meg kell akadályozni.  

17. Az Engedélyes köteles a hulladékgazdálkodási tevékenységéről a mindenkor érvényes 
jogszabályok szerinti nyilvántartást vezetni és a hatóság felé adatszolgáltatást teljesíteni. 

18. A telephelyen az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és 
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üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 21. § (3) bekezdése 
alapján összeállított üzemnaplót kell vezetni. 

19. Havária esetén (üzemanyag-, hidraulikaolaj kiömlés stb.) képződött veszélyes hulladékot a 
veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. 
(VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait alkalmazva, környezetszennyezést kizáró módon kell 
gyűjteni, további kezelésre csak az arra feljogosított szervezetnek lehet átadni. 

20. Az engedély érvényességi ideje alatt a hulladékgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó 
pénzügyi garanciát (környezetvédelmi felelősségbiztosítás, pénzügyi biztosíték) folyamatosan 
biztosítani kell, melyet az üzleti év végét követő május 31-ig a hulladékgazdálkodási hatóságnak 
igazolni szükséges. 

21. A telephely bezárásának feltétele az ott található valamennyi hulladék további kezeléséről való 
gondoskodás, valamint a visszamaradt környezeti állapot bemutatása, dokumentálása 
Hatóságunk felé. 

Földtani közeg védelmi előírások  

22. A szennyeződések bekövetkezési lehetőségét a műszaki fegyelem betartásával, a 
munkagépek rendszeres karbantartásával, a munkagépek műszaki ellenőrzésével és kármentő 
tálca használatával (üzemanyag tankolás, illetve egyéb olajszármazék töltése esetén) kell 
csökkenteni. 

23. Havária esemény bekövetkezése után az esetlegesen elfolyó szénhidrogén felfogásáról, a 
szennyezett talaj összegyűjtéséről azonnal gondoskodni kell. 

Erdészeti szakkérdést érintő előírás 

24. A tevékenység végzése során, a szomszédos erdőterületeket nem érheti káros hatás, 
károsítás. Az erdő talaját a szomszédos területekről ért károsító hatások megszüntetéséről és 
következményeinek felszámolásáról a kár előidézője köteles gondoskodni. 

Kulturális örökség védelmét érintő előírás 

 
25. A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 24. § (2) bekezdésében foglaltak 

szerint, amennyiben az építkezés során régészeti emlék, illetőleg lelet kerül elő, a felfedező (a 
munka felelős vezetője) köteles a régészeti emléket veszélyeztető tevékenységet 
felfüggeszteni, és hatóságunknak haladéktalanul bejelenteni. 

V. 

Az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásba szakhatóságként bevont szervezetek 
állásfoglalásai 

 

A Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vízügyi hatóságként, 36800/2553-3/2024.ált. 
számon kiadmányozott szakhatósági állásfoglalásában rögzített kikötések: 

Vízellátás 

A telephely szociális vízellátása közüzemi vezetékes ivóvízhálózatról történik. 

A tervezett tevékenységnek technológiai vízigénye nincs. 

Szennyvízkibocsátás- és tisztítás  

A telephelyen közcsatornára való rákötés műszakilag nem áll rendelkezésre. 

Kommunális szennyvíz:  
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A telephelyen keletkező kommunális szennyvíz gyűjtése zárt, műszaki védelemmel ellátott 
szennyvízgyűjtő aknában történik.  A gyűjtött kommunális szennyvíz elszállítása szükség szerint 
történik arra engedéllyel rendelkező szakcéggel. 

Technológiai szennyvíz: 
A nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenységből nem keletkezik technológiai szennyvíz. 

Csapadékvíz-elvezetés  

A bálázott vagy big-bag zsákokban érkező anyagokból jellegüknél fogva (műanyag, gumi, textil) az 
eső hatására várhatóan szennyező anyag nem oldódik ki, valamint a tervezett tevékenység jellegéből 
adódóan a tevékenység végzése során a csapadékvizek nem szennyeződnek. A 
szennyeződésmentes csapadékvizek a telephelyen elszikkadnak.   
A telephelyen csapadékvíz-elvezető árok nem kerül kialakításra, élővízbe történő bevezetés nem kerül 
kialakításra. 

Felszíni és felszín alatti vizek védelme  

A telephely felszíni vizeket nem érint. A telephelytől Ny-i irányban kb. 275 m távolságba húzódik a 
Szemenyei-patak. Az érintett terület a Rába vízgyűjtőjéhez tartozik.  
A telephely alatt a talajvíz nyugalmi vízszintje kb. 2-3 m mélységben található. 

A telephely területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet [a 
továbbiakban: 219/2004. (VII. 21. ) Korm. rendelet] 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. 
számú melléklet, valamint a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő 
települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet (a továbbiakban: 27/2004. (XII. 25.) 
KvVM rendelet) melléklete alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területnek 
minősül. 

A telephely területén korábban állattartó, mezőgazdasági tevékenység folyt. 

 

Monitoring rendszer  

A benyújtott alapállapot-jelentés (környezetvédelmi állapotfelmérés) alapján a területen Karáthterv 
Mérnöki Kft. 5 db feltáró talajfúrást végzett.  

A talajmintákat akkreditált módon gyűjtötték. Az esetleges szennyezések feltárása talajmintavétellel, 
s azt követően a talajminták elemzésével valósult meg. 

A talajminták laboratóriumi eredményeinek kiértékelésekor a földtani közeg és a felszín alatti víz 
szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 
6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet a földtani közeg és a felszín alatti víz 
szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről 3. 
melléklet A) rész Anyagcsoportonként (B) szennyezettségi határértékei biztosítottak, a mérési 
eredmények határértékek alattiak. Az eredmények nem utaltak szennyezésre. 

A telephelyen létesített üzemanyagtöltő állomás területe kármentő tálcával ellátott. Sem üzemanyag-
tankolás, sem egyéb olajszármazék töltése esetén nem várható a talaj, illetve a földalatti vizek 
szennyeződése. 

A telephely alatti talajvíz vízminőségének megfigyelésére monitoring rendszer nem létesült.  
 
Vízvédelmi előírások 
 

1. A telephelyen tervezett tevékenység során a csapadékvizek, felszíni, felszín alatti vizek nem 
szennyeződhetnek. Csak tiszta, szennyezettlen csapadékvizek szikkaszthatók el. 

2. A vízfogyasztással arányosan keletkező kommunális szennyvizek gyűjtése és átmeneti tárolása 
a zárt vasbeton szennyvízgyűjtő aknában történhet. A keletkező kommunális szennyvizek 
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elszállítását a településen szennyvízszállításra közszolgálati szerződéssel rendelkező 
vállalkozó végezheti. A szállítások számláit meg kell őrizni és hatósági ellenőrzés alkalmával 
be kell mutatni. 

3. A telephelyen az előállított RDF/SRF szilárd újrahasznosítható tüzelőanyag (megfelelő 
szemcseméretű és összetételű darálék) szél és esővíz általi széthordását meg kell akadályozni. 

Jelen szakhatósági állásfoglalás az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható 
meg. 

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály 
Veszprémi Bányafelügyeleti Osztály SZTFH-BANYASZ/7158-4/2024. számon szakhatósági 
állásfoglalását feltétel nélkül megadta.  

A Kámi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője megkeresésemre az előírt határidőn belül nem 
nyilatkozott. 

VI. 

Az elérhető legjobb technika elveinek történő megfelelés 

Az engedélyezés során az alábbi szempontok kerültek vizsgálatra és minősítésre 

BAT 1. Környezetvédelmi vezetési rendszer (EMS) bevezetése és betartása: A Kft. jelenleg nem 
rendelkezik tanúsított ISO 14001 Környezetvédelmi Irányítási Rendszerrel, de a bevezetés lehetőségét 
folyamatosan vizsgálják. 

BAT 2. Az üzem általános környezetvédelmi teljesítményének javítása – Megfelel 

BAT 3. A vízbe és levegőbe történő kibocsátások csökkentésének elősegítése érdekében a szennyvíz- 
és hulladékgázáramok nyilvántartásának létrehozása – Megfelel 

BAT 4. A hulladékok tárolásával kapcsolatos környezeti kockázat csökkentése -Megfelel 

BAT 5. A hulladék kezelésével és szállításával kapcsolatos környezeti kockázat csökkentése – Megfelel 

BAT 6. A szennyvízáramlások leltárában (lásd 3. BAT) meghatározott, vízbe történő releváns 
kibocsátások esetében az elérhető legjobb technikát a kulcsfontosságú folyamatparaméterek (pl. 
szennyvízáramlás, pH, hőmérséklet, vezetőképesség, BOD) nyomon követése jelenti a kulcsfontosságú 
helyeken (pl. az előkezelés be- és/vagy kimeneténél, a végső kezelés bejáratánál, azon a ponton, ahol 
a kibocsátás elhagyja a létesítményt). - Nem vonatkozik, nincs ilyen 

BAT 7. Az elérhető legjobb technikának a vízbe történő kibocsátások legalább az alábbiakban megadott 
gyakorisággal és az EN szabványoknak megfelelően történő nyomon követése minősül. Ha az EN-
szabványok nem állnak rendelkezésre, a BAT-nak olyan ISO-, nemzeti vagy egyéb nemzetközi 
szabványokat kell alkalmaznia, amelyek biztosítják az egyenértékű tudományos minőségű adatok 
szolgáltatását. - Nem vonatkozik, nincs ilyen 

BAT 8. Az elérhető legjobb technikának a levegőbe vezetett kibocsátásoknak legalább az alábbiakban 
megadott gyakorisággal és az EN szabványoknak megfelelően történő nyomon követése minősül. Ha 
az EN-szabványok nem állnak rendelkezésre, a BAT-nak olyan ISO-, nemzeti vagy egyéb nemzetközi 
szabványokat kell alkalmaznia, amelyek biztosítják az egyenértékű tudományos minőségű adatok 
szolgáltatását. - Nem vonatkozik, nincs ilyen 

BAT 9. A szerves vegyületek diffúz kibocsátásának a levegőbe történő nyomon követése a kiégett 
oldószerek regenerálásából, a POP-okat tartalmazó berendezések oldószerekkel történő 
fertőtlenítéséből és az oldószerek fűtőértékük visszanyerése érdekében végzett fizikai-kémiai 
kezeléséből, évente legalább egyszer, az alábbiakban megadott technikák egyikének vagy 
kombinációjának alkalmazásával. - Nem vonatkozik, nincs ilyen 



23 

BAT 10. A szagkibocsátás időszakos ellenőrzése. - Nem vonatkozik, nincs bűzkibocsátó hulladék 
átvétel 

BAT 11. A víz-, energia- és nyersanyagfogyasztás, valamint a maradékanyagok és a szennyvíz éves 
keletkezésének legalább évi egyszeri nyomon követése. – Megfelel 

BAT 12. A szagkibocsátás megelőzése, illetve – amennyiben ez nem megvalósítható – csökkentése 
érdekében a szagok kezelésére vonatkozó terv létrehozása, végrehajtása és rendszeres felülvizsgálata 
a környezetközpontú irányítási rendszer részeként, amely tartalmazza az alábbi elemek mindegyikét. - 
Nem keletkezik szag vagy bűz, ezért nincs rá szükség 

BAT 13. Szagkibocsátás megelőzése vagy – amennyiben ez nem kivitelezhető – csökkentése - Nem 
keletkezik szag vagy bűz, ezért nincs rá szükség 

BAT 14. A diffúz kibocsátások, különösen a por, a szerves vegyületek és a szagok levegőbe történő 
kibocsátásának megelőzése, illetve – amennyiben ez nem kivitelezhető – csökkentése – Megfelel 

BAT 15. Az, hogy a fáklyázást csak biztonsági okokból vagy nem rutinszerű üzemi körülmények között 
(pl. indítás, leállítás) alkalmazzák - Nem vonatkozik 

BAT 16. A fáklyákból származó levegőbe történő kibocsátások csökkentése érdekében, ha a fáklyázás 
elkerülhetetlen - Nem vonatkozik 

BAT 17. A zaj- és rezgéskibocsátás megelőzése, illetve – amennyiben ez nem megvalósítható – 
csökkentése – Megfelel 

BAT 18. Zaj- és rezgéskibocsátás megelőzése, vagy – amennyiben ez nem kivitelezhető – csökkentése 
– Megfelel 

BAT 19. A vízfogyasztás optimalizálása, a keletkező szennyvíz mennyiségének csökkentése, valamint 
a talajba és a vízbe történő kibocsátások megelőzése, vagy ahol ez nem kivitelezhető, a talajba és a 
vízbe történő kibocsátások csökkentése – Megfelel 

BAT 20. Vízbe történő kibocsátások csökkentése érdekében az elérhető legjobb technikának a 
szennyvízkezelés számít - Vízbe történő kibocsátáscsökkentésre nincs szükség 

BAT 21. A balesetek és váratlan események környezeti következményeinek megelőzése vagy 
korlátozása – Megfelel 

BAT 22. Az anyagok hatékony felhasználása érdekében a BAT az anyagok hulladékkal való 
helyettesítését jelenti. - Nem vonatkoztatható a technológiára 

BAT 23. Az energia hatékony felhasználása – Megfelel 

BAT 24. Az ártalmatlanításra kerülő hulladék mennyiségének csökkentése érdekében az elérhető 
legjobb technikát a csomagolás újra felhasználásának maximalizálása jelenti a maradékanyag-
gazdálkodási terv részeként – Megfelel 

BAT 31. A szerves vegyületek levegőbe történő kibocsátásának csökkentése - Nem vonatkoztatható a 
technológiára.  

VII. 

Az engedély a KORMÁNYRENDELET 20/A. § (2) bekezdésére figyelemmel  

2029. június 30-ig érvényes. 

A KORMÁNYRENDELET 20/A. § (6) bekezdésében foglalt követelményekre tekintettel, ha a 
környezethasználó az engedély lejáratát követően is folytatni kívánja tevékenységét, úgy az engedély 
lejáratát megelőzően teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációt kell hatóságomhoz 
benyújtani akként, hogy – a folyamatos jogszerű működés érdekében – 2029. június 30-ig ismételten 
jogerős engedéllyel rendelkezzen az üzemeltető.   
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VIII.  

Az egységes környezethasználati engedélyezési eljárás igazgatási szolgáltatási díja 1.500.000 Ft. 
átutalással 2024. március 21-én megfizetésre került.   

IX. 

Határozatom ellen a kézbesítéstől számított – hirdetmény útján értesítettek esetében a hirdetmény 
levételét követő naptól – tizenöt napon belül az a környezetvédelmi hatósági ügyekért felelős helyettes 
államtitkárhoz címzett (Energiaügyi Minisztérium 1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18. 
Simon Attila István környezetvédelmi hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkár), de 
Főosztályomnál két példányban benyújtható, indokolással ellátott fellebbezésnek van helye. 
 
Ha a hatóság a döntést nem nyilvánította azonnal végrehajthatónak, a fellebbezésnek a döntés 
végrehajtására halasztó hatálya van. 
 
Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, 
illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. A fellebbezést 
indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban 
az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott. 
 
A fellebbezésre jogosult a fellebbezési határidőn belül a fellebbezési jogáról lemondhat. A fellebbezési 
jogról történő lemondás nem vonható vissza, arra egyebekben a kérelemre vonatkozó szabályok az 
irányadóak. 
 
Az elsőfokú közigazgatási határozat elleni fellebbezés illetéke – ha e törvény másként nem rendelkezik, 
és a fellebbezés tárgyának értéke pénzben megállapítható – a fellebbezéssel érintett vagy vitatott 
összeg minden megkezdett 10 000 forintja után 400 forint, de legalább 5000 forint, legfeljebb 500 000 
forint. Ha a fellebbezés tárgyának értéke pénzben nem állapítható meg, a fellebbezés illetéke 5000 
forint.  
 
A fellebbezési illetéket banki átutalással a Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01012107-
00000000 számú számlájára vagy – a technikai feltételek megléte esetén – az elektronikus fizetési és 
elszámolási rendszeren keresztül történő fizetéssel kell megfizetni. Banki átutalással történő 
illetékfizetés esetén az átutalás közleményrovatában az ügyfél nevét, lakcímét vagy székhelyét, illetve 
az ügyszámot kell feltüntetni. A díj befizetését igazoló bizonylatot a jogorvoslati kérelemhez csatolni 
kell.   
 
A határozat fellebbezés hiányában a fellebbezési határidő leteltét követő napon külön értesítés nélkül 
jogerőre emelkedik. 
 

Indokolás 

A ZERO WASTE GROUP Kft. (9865 Szemenye, 0146/5. hrsz., továbbiakban: Engedélyes) a 9685 
Szemenye, 0146/5.  helyrajzi szám alatti telephelyén végzett tevékenység vonatkozásában 
VA/KTHF/29-2/2025. számú egységes környezethasználati engedéllyel rendelkezik. 

A határozatban előírtaknak megfelelően a zajvédelmi hatásterület pontosítását követően benyújtásra 
került a zajvédelmi hatásterület lehatárolása és zajkibocsátási hatáérték módosítása iránti kérelem. Erre 
tekintettel az egységes környezethasználati engedély módosítási eljárás megindításra került. 
 
A kérelemben és dokumentációban foglaltak a KORMÁNYRENDELET és a környezet védelmének 
általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény - továbbiakban Kvt. - alapján, az általános 



25 

közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvényben - továbbiakban Ákr. - meghatározott eljárási 
rendben kerültek elbírálásra.  

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 
szóló 71/2015 (III.31.) Kormányrendelet alapján a szakkérdés kiadására jogosult szervezeteket. 

A tervezett beruházással érintett Kámi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjénél a dokumentáció 1 
példányának csatolásával a KORMÁNYRENDELET-ben foglaltak szerinti közleményt tett közzé 
hatóságom. A közlemény a Kámi Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján kifüggesztésre került.  
 
Levegőtisztaság-védelem 

A tevékenység munkafolyamatai során a keletkező porhatás és a munkagépek, szállítójárművek 
kipufogógázainak levegőt terhelő hatása lép fel. A munkavégzés során a munkagépek légszennyező 
anyagainak kibocsátása nem okoz észlelhető változást. A benyújtott dokumentáció alapján a 
telephelyen folytatott tevékenység levegőt terhelő hatása nem jelentős, a levegő minőségében 
érzékelhető változást nem okoz.  

A telephelyre történő hulladék-alapanyag beszállítása zártan, bálázva történik. Az alapanyagok kezelés 
előtti tárolása zárt bálákban történik kültéren, szakadás esetén pedig hálóval takarják le a szél általi 
elhordás megakadályozására. Az aprítás során a feldolgozásra kerülő hulladék tárolóhelyek, valamint 
kültéri kezelőtér 4,8 m magas betonfalakkal van U alakban körbe véve, a telephely É-i, NY-i és D-i 
részén kb. 4 m magas földtöltés található. A legközelebbi védendő lakóépület É-i irányban található 8-
as számú főút túloldalán, a Szemenye, Szabadság utca 6. sz., 73. hrsz alatt, a telephely sarkától 152 
m-re. 

A telephelyen folytatott tevékenységgel kapcsolatban bejelentés köteles pontforrás nem került 
kialakításra. 

A telephely forgalma a 0143/2 hrsz.-ú úton zajlik a telephely bejárata és a 8-as számú út között, valamint 
a 8-as főúton a Szabadság utcai és a 0143/2 hrsz.-ú út becsatlakozásától. A szállítási tevékenység 
levegőt terhelő hatása nem jelentős, a levegő minőségében érzékelhető változást nem okoz. 

A tevékenységből adódóan levegő szennyezés a rendelkező részben tett kikötések betartása mellett 
nem feltételezhető. 

A tevékenység során levegőbe jutó légszennyező anyagok mennyisége a levegőterheltségi szint 
határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. 
(I.14.) VM rendeletben meghatározott határérték feletti levegőterhelést nem okoz. 

A diffúz kiporzás csökkentésére vonatkozó kikötéseimet, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) 
Kormányrendelet 4. § és 26. § (1) bekezdés figyelembevételével tettem. 

Zajvédelem 

A benyújtott dokumentáció zajvédelmi munkarésze (Készítette: IMAGINÁCIÓ Mérnökiroda Kft. (Nagy 
Ferenc okleveles környezetmérnök környezetvédelmi szakértő) által készített IM-6/2025. számú 
zajmérési jegyzőkönyv) alapján megállapítható, hogy a tevékenység végzése során kibocsátott zaj a 
legközelebbi védendő ingatlanoknál nem lépi túl a jogszabályban meghatározott zajterhelési 
határértékeket. 

A benyújtott dokumentációban a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 
284/2007. (X. 29.) Korm. rendeletben - továbbiakban: Kormányrendelet - foglaltaknak megfelelően 
vizsgálták a várható zajkibocsátást és a zajvédelmi hatásterületet. 

A vizsgált területekre vonatkozóan kijelenthető, hogy a normál üzemi tevékenység során betarthatók a 
a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM 
rendelet (továbbiakban: KvVM-EüM együttes rendelet) 1. számú mellékletében foglalt határértékek a 
megítélési pontokon.  
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A telephely zajvédelmi hatásterületén belül védendő területek, védett objektumok, találhatók. 

A Kormányrendelet) 10. § (1) pontja, szerint környezeti zajt előidéző üzemi vagy szabadidős zajforrásra 
vonatkozóan a környezeti zaj- és rezgésforrás üzemeltetője köteles a környezetvédelmi hatóságtól 
környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, ha az üzem zajvédelmi hatásterülete 
fedésben áll védendő épületekkel és területekkel. 

A telephely hatásterületén jelen határozatom rendelkező részében felsorolt védendő létesítmények, 
ingatlanok helyezkednek el. Szemenye község módosított, hatályos Építési Szabályzata alapján a 
telephely környezetében elhelyezkedő védendő épületek és területek környezetének területi besorolása 
Lf – falusias lakóövezet, zöldterületen (Z) és településközponti vegyes (Vt) terület. 

A rendelkező részben meghatározott védendő létesítmények 1110 Egylakásos lakóépületek, Nagy- és 
kiskereskedelmi épület (1230), Mezőgazdasági épület (1271), Tároló (1252), Szállodaépület (1211), 
Szórakoztatásra, közművelődésre használt épület (1261), Istentiszteletre és vallásos tevékenységre 
használt épület (1272).  

 A védendő építmények besorolása az Építményjegyzékről szóló 9006/1999. (SK 5.) KSH közlemény 
(Építményjegyzék 2000) az építmények osztályozását tartalmazó II. rész alapján történt. 

A KvVM-EüM együttes rendelet 1. számú melléklete és a hatásviselők területi funkciója alapján 
határozatom rendelkező részének 1. pontjában felsorolt ingatlanok esetén  („Lf” - falusias lakóövezet 
beépítésű lakóterület) nappal 50 dB(A) éjjel 40 dB(A), a 2. pontjában szereplő („Z” – zöldterület) 
ingatlanra vonatkozóan nappal 50 dB(A) éjjel 40 dB(A), a 3. pontjában felsorolt ingatlanok esetén („Vt” 
– településközponti vegyes terület), 55 dB(A) éjjel 45 dB(A), a tevékenységből származó zaj 
megengedett egyenértékű A-hangnyomásszintje. 

A zajkibocsátási határérték megállapítása a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól 
szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1), (4) bekezdése, 11. 
§-a, a zajkibocsátási határérték megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének 
módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet (továbbiakban: KvVM rendelet) 1. § (1a) bekezdése 
és 1. sz. melléklete alapján, valamint a KvVM-EüM együttes rendelet 2. § (1) bekezdése, illetve 1. sz. 
mellékletének figyelembevételével történt. 

A rendelkező rész 1-3. pontjában felsorolt hatásviselőkre vonatkozóan a zajkibocsátási határérték a 
KvVM rendelet 1. melléklete 1. a) bekezdése alapján került megállapításra tekintettel arra, hogy az 
üzemi és szabadidős zajforrás közvetlen hatásterülete nem áll fedésben más üzemi vagy szabadidős 
zajforrás közvetlen hatásterületével. 

 A határértékeket a Korm. rendelet 6. § (1) bekezdése alapján meghatározott hatásterületen lévő 
védendő objektumokra állapítottam meg. 

 

A telephelyen nappali és éjszakai időszakban végzik a tevékenységet, ezért mindkét időszakra 
megállapításra került a zajkibocsátási határérték. 

Felhívom az üzemeltető figyelmét, hogy az esetleges határérték túllépés - a Korm. rendelet 26. § (1) 
bekezdése szerint - azonnali zajbírság kiszabását vonja maga után. 

A kapcsolódó szállítási tevékenység nem okoz legalább 3 dB mértékű járulékos zajterhelés-változást, 
ezért a Kormányrendelet 7. § (1) alapján nem kell a szállítási tevékenységre vonatkozó hatásterületet 
meghatározni. 

Szemenye Község Önkormányzata Sz/152-3/2024. számú beadványában indítványozta, hogy éjszakai 
munkavégzés a lakosság érdekeit figyelembe véve ne kerüljön engedélyezésre. Tekintettel arra, hogy 
a beadott dokumentáció szerint az üzem zajvédelmi hatásterületén lévő védendő ingatlanoknál 
teljesülnek az előírt határértékek ezért, nincs jogszabályi lehetőség zajvédelmi indokok alapján az 
éjszakai munkavégzés megtiltására. A jogszabályi előírások betartását – különös tekintettel a jelzett 
körülményekre is – a környezetvédelmi hatóság ellenőrzi, szükség esetén megfelelő intézkedéseket 
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kezdeményez. 

  

Hulladékgazdálkodás 

A benyújtott dokumentáció tartalmában megfelel a Rendelet-, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. 
törvény (továbbiakban: Ht.), valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, 
valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet előírásainak.  

Az engedély kiadásánál a VA/KTHF-HO/02064-10/2024. számú hulladékgazdálkodási engedélyben és 
a hulladékgazdálkodási engedélyezés során benyújtott dokumentációban foglaltakat figyelembe 
vettem.  

A döntésem meghozatalakor az eljárás megindításának időpontjában hatályos jogszabályi 
rendelkezések szerint jártam el. 

A benyújtott engedélykérelem tartalmazza a Kft., valamint a telephely adatait, a végezni kívánt 
tevékenységek műszaki, hulladékgazdálkodási szempontból lényeges leírását, a gyűjteni, előkezelni és 
hasznosítani kívánt hulladékok körét, éves mennyiségét, valamint a telephelyen egyidejűleg tárolható 
hulladékok mennyiségét. 

A beadvány mellékletben tartalmazza a környezetvédelmi felelősségbiztosítás kötvénymásolatát, a 
pénzügyi biztosíték igazolását és a környezetbiztonságra vonatkozó tervet, a tevékenység műszaki, 
személyi, közegészségügyi feltételeit igazoló dokumentumokat. Csatolásra kerültek az 
engedélykérelem kiadásához szükséges nyilatkozatok, engedélyek. 

A benyújtott dokumentáció, valamint az iratelőzmények alapján megállapítottam, hogy a Kft. rendelkezik 
a hulladékkezelési műveletek végzéséhez szükséges gépekkel, eszközökkel, berendezésekkel, és a 
tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételek és pénzügyi garanciák is rendelkezésre állnak. 

A hulladékgazdálkodással kapcsolatos kikötéseimet az alábbi jogszabályok alapján tettem: 

 a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény,  

 a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági 
engedélyezésről szóló 439/2012. (XII. 29.) Kormányrendelet,  

 az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésnek szabályairól 
szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet. 

A fentieket figyelembe véve a rendelkező részbe foglalt kikötésekkel a kérelemnek helyt adva, az 
engedély kiadásáról határoztam. 

 

Földtani közeg védelme 

A Zero Waste Group Kft. (8492 Kerta, Táncsics Mihály utca 1.) a 9685 Szemenye, 0146/5 és 0146/6 
hrsz. alatti telephelyére vonatkozó egységes környezethasználati engedély kiadása iránti kérelmet 
nyújtott be Hatóságunk részére. 

A telephelyen a nem veszélyes hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges építmények, 
infrastruktúrák rendelkezésre állnak. 

A telephelyen a technológiai és a tároló csarnoképületek aljzata betonozott, a telephelyi közlekedési 
utak, tároló terek, kültéri kezelő tér szintén betonozottak.  

Havária esemény a rakodógépek és a szállítójárművek meghibásodásából eredő üzemanyag-, valamint 
hidraulika olaj elfolyás esetén fordulhat elő a földtani közeg felszínén kismértékű lokális jellegű 
szennyeződés, melyet felitató anyaggal fel kell itatni és veszélyes hulladékként kell kezelni, 
megakadályozva a szennyeződés földtani közegbe történő beszivárgását.  
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A földtani közeg szempontjából a nem veszélyes hulladékgazdálkodási tevékenység nem gyakorol 
jelentős hatást. 

A kikötéseket a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) és (2) 
bekezdéseiben, valamint a 15. § (1) bekezdésében foglaltak alapján tettem. 

Táj- és természetvédelem 

A Zero Waste Group Kft. (9865 Szemenye 0146/5 hrsz.) Szemenye, 0146/5 és 0146/6 hrsz. alatti 
telephelyén nem veszélyes hulladék mechanikus kezelését, ártalmatlanítását végzi.  

A tervezett beruházáshoz a legközelebbi természetvédelmi szempontból jelentős terület a DNy-ra kb. 
2,8 km-re található Jeli Arborétum természetvédelmi terület, amely 109/2007. (XII.27.) KvVM rendelet 
szerint országos jelentőségű védett természeti terület. A legközelebbi oltalom alatt álló terület a 
tervezési területtől több mint 4 km-re lévő, az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi 
területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) szerinti Natura 2000 
területek, a HUON 20008 jelű Rába és Csörnöc-völgy megnevezésű Jóváhagyott Kiemelt Jelentőségű 
Természet-megőrzési Terület részei. A védett és a Natura 2000 területek állapotára a tervezett 
tevékenység várhatóan hatást nem gyakorol. 

A területen a korábbi állattartó, mezőgazdasági tevékenység miatt a természetes vegetáció már 
nyomokban sem lelhető fel. A tervezett új tevékenység megvalósulása során a bolygatott helyekre 
jellemző ruderális vegetáció fennmaradása várható. Az ingatlant mezőgazdasági hasznosítású területek 
övezik. 

Fentiek alapján megállapítható, hogy a tervezett tevékenység negatív hatást nem gyakorol 
környezetére, ezért az egységes környezethasználati engedély táj- és természetvédelmi 
szempontból kiadható. 

A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 
30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 11. §. (1) bekezdése és a 3. számú melléklet 3. 
pontja alapján a Vas Vármegyei Kormányhivatal a népegészségügyi szakkérdés vizsgálatát elvégezte 
és az alábbiakat állapította meg: 

A benyújtott dokumentáció vizsgálata a környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító 
kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás 
nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott 
területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, 
veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi 
használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően történt.  

Az írásos anyag értelmében a telephely Szemenye külterületén, a 0146/5 és 0146/6 hrsz-ú ingatlanon 
helyezkedik el. A telephelyen korábban állattartó, valamint mezőgazdasági tevékenységet végeztek, a 
2023. évtől történik nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenység.  

A kérelemben foglaltak szerint a legközelebbi védendő lakóépület északi irányban található a 8-as 
számú főút túloldalán; a Szemenye, Szabadság utca 6. (hrsz.: 73) alatt, távolsága a legjelentősebb 
üzemi zajforrástól – a kültéri aprítógéptől – körülbelül 339 méter. 

Az írásos anyag kitér a zaj- és rezgésviszonyok hatásaira, a levegőminőségre, a táj- és 
természetvédelemre, a talaj minőségére, a felszíni és felszín alatti vizekre, valamint a 
hulladékgazdálkodásra is, melyek alapján a telephelyen folytatott nem veszélyes hulladékhasznosítási 
tevékenység a környezeti elemekre vonatkozóan számottevő kockázatot jelentő állapotváltozással nem 
jár, az emberek életkörülményeiben tartós, nem kívánatos változás várhatóannem következik be.  

A Hivatal hatáskörébe utalt szakkérdések tekintetében fentiek alapján megállapításra került, hogy a 
ZERO WASTE GROUP Kft. (9865 Szemenye, 0146/5. hrsz. alatti) telephelyén végzett 
hulladékhasznosítási tevékenység végzésének közegészségügyi szempontból nincs akadálya.  
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A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 
30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 11. §. (1) bekezdése és a 3. számú melléklet 3. 
pontja alapján a Vas Vármegyei Kormányhivatal a módosítás vonatkozásában a népegészségügyi 
szakkérdés vizsgálatát elvégezte és az alábbiakat állapította meg: 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztálya megkereste a Hivatalt a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése és a 3. melléklet 3. pontja, 
valamint a 12/A. §-a és a 8. melléklet 3. pontja alapján, hogy a Hivatal hatáskörébe tartozó 
szakkérdésekben nyilatkozzon a ZERO WASTE GROUP Kft. Szemenye 0146/5 és a 0146/6 hrsz. alatti 
telephelyén folytatott tevékenység vonatkozásában kiadott egységes környezethasználati engedély 
módosítási eljárásában.  

A dokumentáció vizsgálata a környezet- és település- egészségügyi szakkérdésekre, így különösen az 
egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, 
egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők 
vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a 
szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények 
érvényesítésére, és az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére terjedt ki. 2  

A leírás alapján a ZERO WASTE GROUP Kft. a Szemenye 0146/5 és 0146/6 hrsz. alatti telephelyen 
nem veszélyes hulladék kezelési, ártalmatlanítási, valamint hulladék újrahasznosítási tevékenységet 
végez egységes környezethasználati engedély birtokában.  

Az egységes környezethasználati engedély módosítási dokumentációja a telephely zajkibocsátásával 
foglalkozik, a Kft. kérelme a zajvédelmi munkarész elfogadásra irányul.  

A helyszín és a zajforrások leírása, valamint a mérési jegyzőkönyvekben rögzített vizsgálati 
eredmények alapján a tevékenységből eredő zaj a környezetre, emberi egészségre nem jelent veszélyt, 
nincs jelentős környezeti hatása.  

A Hivatal hatásköre a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 
szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése és a 3. melléklet 3. pontján, valamint a 
12/A. §-a és a 8. melléklet 3. pontján, továbbá a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási 
(fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi 
államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdés b) 
pontján, illetékessége a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) 
hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdésén alapul. 

 

A Korm. rendelet 11. §. (1) bekezdése és a 3. számú melléklet 8. pontja alapján a Vas Vármegyei 
Kormányhivatal a termőföld mennyiségi védelmének követelményeire vonatkozó szakkérdés 
vizsgálatát elvégezte és az alábbiakat állapította meg: 

A mellékelt dokumentáció és a hiteles ingatlan-nyilvántartás alapján megállapítottam, hogy a vizsgált 
te-rület külterületi fekvésű, kivett művelési ágú ingatlan. 

Fentiek alapján – a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény 2. § 19. pontját is figyelembe 
véve – nincs szükség a földvédelmi szakkérdés vizsgálatára. 

A Korm. rendelet 11. §. (1) bekezdése és a 3. számú melléklet 4. pontja alapján a Vas Vármegyei 
Kormányhivatal a kulturális örökség védelmére vonatkozó szakkérdés vizsgálatát elvégezte és az 
alábbiakat állapította meg: 

 A szakkérdés során azt vizsgáltam, hogy a tevékenység a kulturális örökség védelme jogszabályban 
rögzített követelményeinek a kérelemben foglaltak szerint vagy további feltételek mellett megfelel-e. 
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A hatóságom rendelkezésére álló adatok alapján megállapítottam, hogy a beruházás területe a 
közhiteles régészeti nyilvántartásban nem szerepel. 

A Korm. rendelet 11. §. (1) bekezdése és a 3. számú melléklet 6. pontja alapján a Vas Vármegyei 
Kormányhivatal a termőföldre gyakorolt hatásokra vonatkozó szakkérdés vizsgálatát elvégezte és 
az alábbiakat állapította meg: 

Nagy Ferenc okleveles környezetmérnök, környezetvédelmi szakértő által 2024. áprilisában készített 
tervdokumentáció alapján, a termőföld minőségvédelmét érintő talajvédelmi szakkérdésében az 
alábbiak állapíthatóak meg: 
 
A nem veszélyes hulladékok hasznosításának tevékenysége – Nagy Ferenc okleveles 
környezetmérnök, környezetvédelmi szakértő által 2024. áprilisában készített tervdokumentációban 
foglaltak maradéktalan betartása mellett– a környező termőföldek talajának minőségét, azokon folytatott 
talajvédő gazdálkodás feltételeit nem veszélyezteti. 

A Korm. rendelet 11. §. (1) bekezdése és a 3. számú melléklet 7. pontja alapján a Vas Vármegyei 
Kormányhivatal az erdőre gyakorolt hatásokra vonatkozó szakkérdés vizsgálatát elvégezte és az 
alábbiakat állapította meg: 

A Szemenye, 0146/5. hrsz.-ú ingatlan teljes területe nem erdő, azonban hatásterülettel érinti a 
szomszédos Szemenye 24 A és 24 C erdőrészleteket, ezért a rendelkező rész szerinti kikötéssel 
engedélyezhető a tevékenység. 

A kikötés alapja az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. 
törvény 62. § (3) bekezdése. 

 

Az egységes környezethasználati engedély módosítása vonatkozásában benyújtott kérelmet 
megvizsgálva megállapítottam, hogy az engedélyezés során tett előírások módosítása zajvédelmi-, 
levegőtisztaságvédelmi-, természetvédelmi, földtani közeg védelmi és népegészségügyi szakkérdések 
tekintetében nem szükséges. 

Az egységes környezethasználati engedély módosítására irányuló eljárás során megkeresett 
szakhatóságok állásfoglalásának indokolása:   

A Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/2553-3/2024.ált. számú szakhatósági 
állásfoglalásának az indokolása: 

„A Környezetvédelmi Hatóság VA/KTHF/230-6/2024. számú megkeresésével a Zero Waste Group Kft. 
(Székhely: 9685 Szemenye, 0146/5 hrsz., a továbbiakban: Kft.) kérelmére, a Szemenye, 0146/5 és 
0146/6 hrsz. alatti telephelyére vonatkozó egységes környezethasználati engedélyezési eljárásában a 
Vízügyi Hatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.  

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 
531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet]1. § (1) 
bekezdése, illetve az 1. melléklet 9. fejezet 2. és 3. sorai alapján az egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárásban a vízügyi és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizsgálandó szakkérdés 
annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, 
valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára, a felszíni és felszín 
alatti vizek minősége és mennyisége védelmére és állapotromlására jogszabályban, illetve 
határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbírálása, hogy a 
tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol. 

A Környezetvédelmi Hatóság által megküldött – IMAGINÁCIÓ Mérnökiiroda Kft. (Nagy Ferenc 
környezetvédelmi szakértő) által 2024. április hónapban készített – egységes környezethasználati 
dokumentáció, 2024. május 16-án utólag megküldött alapállapot-jelentés (környezetvédelmi 



31 

állapotfelmérés), valamint a rendelkezésemre álló iratelőzmények áttanulmányozása során az 
alábbiakat állapítottam meg. 

A Kft. Szemenye, 0146/5 hrsz. alatti bérelt telephelyén első lépésben nem veszélyes hulladékok 
gyűjtését, hasznosításra történő előkészítését (előkezelését), a majd hasznosítását szeretné végezni. 

A tervezett tevékenység végzéséhez a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 314/2005. (XII. 25.) 
Korm. rendelet] 3. számú mellékletének 107. a) pontja alapján - a nem veszélyeshulladék-hasznosító 
telep 10 t/d kapacitástól – előzetes vizsgálati eljárás került lefolytatásra. Az eljárás során megállapításra 
került, hogy a folytatni kívánt tevékenység során nem feltételezhető jelentős környezeti hatás. 

Ezt követően az ingatlanon új hulladékhasznosító és tároló épületet és kapcsolódó létesítményeket 
alakított ki, amelyre építési engedélyt kapott és melyeknek jó része kivitelezés alatt van, illetve a 
technológia telepítése van folyamatban. 

A Kft. a Szemenye, 0146/5 hrsz. alatti bérelt telephelyén jelenleg a Környezetvédelmi Hatóság által 
VA/KTHF-HO/2064-10/2024. számon kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján nem veszélyes 
hulladékok gyűjtési és előkezelési tevékenységet végzi. A Kft. engedélye szerint az MSZ EN ISO 
21640:2021-es szabvány előírásainak megfelelő terméket SRF minőségű tüzelőanyagként értékesíthet. 

A hulladékgazdálkodási engedély alapján telephelyen gyűjthető, előkezelhető nem veszélyes 
hulladékok mennyisége: 175 000 tonna/év, valamint ebből 5000 tonna/év hasznosítható. 

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 2. számú mellékletének 5.3 bb) pontja alapján a nem veszélyes 
hulladékok hasznosítása, vagy ezekre irányuló hasznosítási és ártalmatlanítási tevékenységek 
összessége 75 tonna/nap kapacitáson felül, valamint  az átvett hulladékok előkezelése az éghető 
anyagok előállítása égetés vagy együttégetés céljából történik 75 tonna/nap kapacitás felett, valamint a 
bemutatásra kerülő technológia alapján a hasznosítás meghaladhatja a küszöbértéket 
környezethasználati engedélyhez kötött tevékenység. 

Az átvett hulladékok gyűjtése bálázva, big-bag zsákokban, vagy ömlesztett formában, a helyszínrajzon 
jelölt összesen mintegy 8.000 m2-en betonozott tároló helyeken történik. A késztermékek átmeneti 
tárolására 1620 m2 áll rendelkezésére. 

A telephelyen alapvetően 4 db nagyobb betonozott tároló területeken gyűjtik és tárolják a beszállított 
alapanyagokat a hulladékkezelés előtt. Ezenkívül az előaprítás kezelőterétől Ny-ra is van egy tároló 
terület (puffer), ahol az előaprítás utáni, részben feldolgozott hulladék kerül átmeneti tárolásra. 

A végezni kívánt tevékenységhez kapcsolódó technológiát az építtető részben a telephely szabadtéri 
részén, részben a technológiai épületben, illetve az új késztermék tároló épületben végzi. 

A dolgozók szociális helyiségei a telephelyen meglévő irodaépületben vannak. 

A telephelyen alapvetően kétféle üzemállapotban dolgoznak. 

Az alkalmazott kezelési műveletek: 

- Gyűjtés 

- Átalakítás: aprítás, válogatás (alaki és anyagminőség szerint), keverés 

- Hasznosítás 

- Olyan anyaggá történő feldolgozás, amelyet tüzelőanyagként vagy üzemanyagként használnak fel 

Az előkezelésbe vont hulladékok megfelelő arányú keverésével, megfelelő szemcseméretűre történő 
aprításával a cél az SRF minőségű, valamint azt el nem érő, de külön-külön nem hasznosítható 
hulladékokból olyan RDF előállítása, melyek részben a hasznosítás során előállított termékként, 
nagyobb részben pedig az előkezelés eredményeként keletkező hulladékként, mint tüzelőanyag 
kerüljenek értékesítésre. 
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Amennyiben a technológiai folyamat végén RDF minőségű éghető hulladék keletkezik, termikus 
hasznosítási céllal kerül engedéllyel rendelkező kezelőhöz. 

A késztermék (SRF vagy RDF minőségű hulladék) tárolása a tároló csarnokban, esetleg arra kijelölt 
silókban történik ömlesztve, de elkülönítve. A tárolás után termikus hasznosítási céllal átadásra kerül 
engedéllyel rendelkező kezelőhöz (jellemzően cementgyárakba). 

A telephely középső részén kialakításra került egy üzemanyagtöltő állomás a saját gépjárművek 
üzemanyaggal való ellátása céljából. Ehhez egy föld feletti, kármentővel ellátott, 10 m3-es térfogatú 
üzemanyag-tároló tartály tartozik. 

A töltőállomástól DK-re található a tűzivíztározó. 

A telephelyen talajvízfigyelő kutak nincsenek. Az utólag megküldött alapállapot-jelentés 
(környezetvédelmi állapotfelmérés) áttanulmányozása során megállapítottam, hogy a tevékenység 
megfelelő műszaki védelem mellett történik, a telephelyen szennyeződés nem valószínűsíthető. Az 
alapállapot meghatározására irányúló vizsgálat eredményeiről készült jelentés elfogadható. 

A telep területe nem érinti sérülékeny ivóvízbázis védőterületét, védőövezetét, vízfolyás parti sávját, 
nagyvízi medrét. 

A tárgyi telephelyen végzett tevékenység a csapadékvizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására, 
a mederfenntartásra nincs hatással, a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban 
meghatározott előírások – az állásfoglalásban meghatározott előírások mellett – érvényesíthetők.  

A tevékenységhez igénybe vett terület kialakítása megfelel a felszíni és felszín alatti vizek védelmére 
vonatkozó követelményeknek. 

Előírásaimat a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c) pontja, 10. § (1), és (2) bekezdések, a felszíni 
vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés, a 
vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/B. § alapján tettem. 

A megkeresés, a Környezetvédelmi Hatóság megküldött egységes környezethasználati dokumentáció, 
az utólag megküldött alapállapot-jelentés (környezetvédelmi állapotfelmérés), valamint a 
rendelkezésemre álló iratelőzmények alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. 

A szakhatósági eljárás során a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási 
díjairól szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési 
kötelezettség nem merült fel. 

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 
[a továbbiakban: Ákr.] 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.  

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki. 

A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a 
vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. 
§ (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá az 
531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 9. fejezet 2. és 3. sora 
állapítja meg.” 

A Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/2553-6/2024.ált. számú szakhatósági 
állásfoglalásának az indokolása az egységes környezethasználati engedély módosítása 
vonatkozásában: 

A Környezetvédelmi Hatóság VA/KTHF/230-27/2024. számú – 2024. július 19-én érkeztetett – 
megkeresésével a Zero Waste Group Kft. (Székhely: 9685 Szemenye, 0146/5 hrsz., a továbbiakban: 
Kft.) kérelmére a Szemenye, 0146/5 és 0146/6 hrsz. alatti telephelyére vonatkozó, VA/KTHF/230-
21/2024. számon kiadott egységes környezethasználati engedély módosítása tárgyában indult hatósági 
eljárásában a Vízügyi Hatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg. 
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Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 
531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet]1. § (1) 
bekezdése, illetve az 1. melléklet 9. fejezet 2. és 3. sorai alapján az egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárásban a vízügyi és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizsgálandó szakkérdés 
annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, 
valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára, a felszíni és felszín 
alatti vizek minősége és mennyisége védelmére és állapotromlására jogszabályban, illetve 
határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbírálása, hogy a 
tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol. 

A Környezetvédelmi Hatóság megkeresése és a mellékletként megküldött kérelem, valamint a 
rendelkezésemre álló iratelőzmények áttanulmányozása során a fent hivatkozott szakkérdések 
tekintetében az alábbiakat állapítottam meg. 

A Kft. Szemenye, 0146/5 hrsz. alatti bérelt telephelyén első lépésben nem veszélyes hulladékok 
gyűjtését, hasznosításra történő előkészítését (előkezelését) és hasznosítását végzi a 
Környezetvédelmi Hatóság által VA/KTHF/230-21/2024. számon kiadott egységes környezethasználati 
engedély alapján. A tevékenység az engedély alapján 2029. június 30-ig végezhető. 

A Kft. a részére kiadott egységes környezethasználati engedély IV. 11. pontjában meghatározott, 
hasznosítható hulladékok mennyiségét a gyűjthető, előkezelhető hulladékok mennyiségéhez 
igazodóan, vagyis 175 e t/évben kéri meghatározni.  

Az egységes környezethasználati engedély módosítási kérelemben foglaltaknak nincs vízügyi és 
vízvédelmi vonzata nincs. 

Fenti szakkérdések vizsgálata az egységes környezethasználati engedélyezési eljárás során 
megtörtént, az engedély ennek megfelelően került kiadásra.  

A telephely vízellátása, szennyvíz- és csapadékvíz-elvezetése megoldott. 

A telephely területe nem érinti sérülékeny ivóvízbázis védőterületét, védőövezetét, vízfolyás parti sávját, 
nagyvízi medrét. 

Az üzemszerűen végzett tevékenység a csapadékvizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására, a 
mederfenntartásra nincs hatással, a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban 
meghatározott előírások érvényesíthetők.  

A tevékenységhez igénybe vett terület kialakítása megfelel a felszíni és felszín alatti vizek védelmére 
vonatkozó követelményeknek. 

A telephely területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 7. § (4) 
bekezdése által nevesített térkép és a 2. számú melléklet, valamint a felszín alatti víz állapota 
szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM 
rendelet melléklete alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területnek minősül. 

 

A szakhatósági megkeresés, a Hulladékgazdálkodási Hatóság által megküldött megkeresés, kérelem, 
valamint a rendelkezésemre álló iratelőzmények alapján a rendelkező részben foglaltak szerint 
döntöttem. 

A szakhatósági eljárás során a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási 
díjairól szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési 
kötelezettség nem merült fel. 

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 
[a továbbiakban: Ákr.] 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.  

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki. 
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A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a 
vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. 
§ (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá az 
531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 9. fejezet 2. és 3. sora 
állapítja meg. 

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály 
Veszprémi Bányafelügyeleti Osztály SZTFH-BANYASZ/7158-4/2024. számú szakhatósági 
állásfoglalásának az indokolása: 

„A Vas Vármegyei Kormányhivatal a ZERO WASTE GROUP Kft. tárgyi ügyében a Bányafelügyelet 
szakhatósági állásfoglalását kérte. 

Megvizsgálva az eljárásba történő bevonás és közreműködés 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 
(Rendelet) 1.§ 1. sz. melléklet 9. táblázatának 20. pontja szerinti feltételeit, a Bányafelügyelet 
megállapította, hogy a tárgyi engedélyezési eljárásban a bevonás és közreműködés (hatáskört 
megállapító) feltételei teljesülnek. A Bányafelügyelet nyilvántartása alapján megállapította, hogy a 
kérelemmel érintett területen földtani veszélyforrás nem szerepel, megkutatott, működő szilárd ásványi 
nyersanyag lelőhely és geotermikus energiavagyon nem található. Előzetes vizsgálati eljárást nem 
folytattak az üggyel kapcsolatban. A kérelemmel kapcsolatos tevékenység nem bányászati célú 
tevékenység. 

A Kérelmező a Bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási 
költségekről, valamint a felügyeleti díj fizetésének részletes szabályairól szóló 9/2022. (I. 28.) SZTFH 
rendelet 2. sz. melléklet 5. sora szerinti igazgatási szolgáltatási díjat befizette. 

Fentiekre tekintettel a Bányafelügyelet tárgyi létesítéshez a hozzájárulását kikötés nélkül megadta. 

A szakhatósági állásfoglalással szemben az Ákr. 55. § (4) bekezdése rendezi a jogorvoslatot. 

A Bányafelügyelet állásfoglalását az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1.§ 1. sz. melléklet 9. 
táblázatának 20. pontja, valamint az Ákr. 55. §-ában foglaltak alapján hozta. A Bányafelügyelet 
illetékessége a Bt. 43. § (1) bekezdésén alapul.” 

A fentiekre tekintettel az egységes környezethasználati engedély fentiekben megjelölt 
módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról határoztam. 

Fenti megállapításokra tekintettel az egységes környezethasználati engedély kiadásáról határoztam a 
rendelkező részben foglalt feltételek mellett. 

Megállapítottam, hogy a technológia megfelel az elérhető legjobb technika követelményeinek, az 
üzemelési feltételeket az elérhető legjobb technika alkalmazására is figyelemmel írtam elő. 

Az eljárás során tett megállapítások és az eljárásban közreműködő szakhatóság és társosztályok 
állásfoglalásainak figyelembevételével a határozatom rendelkező részében foglaltak szerint 
döntöttem. 

Fent hivatkozott jogszabályhelyeken kívül határozatomat a környezet védelmének általános 
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66.§-a, 70-71. §-a és a Kormányrendelet 17-22. § alapján 
hoztam meg. 

A népegészségügyi szakkérdés vizsgálata során a részletes szabályokat a fővárosi és vármegyei 
kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 15/2022. (XII. 21.) MVM utasítás 24-27. 
§-ai és a Vas Vármegyei Kormányhivatal hatályos ügyrendje tartalmazza. A Hivatal hatáskörét a 
fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi 
feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 
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2.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdés b) pontja biztosítja.  A Hivatal illetékessége a fővárosi és 
vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 
23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésén alapul.  

A termőföld mennyiségi védelmére vonatkozó szakkérdés vonatkozásában a termőföld védelméről 
szóló 2007. évi CXXIX. törvény 7. § (1) bekezdésében, valamint a földművelésügyi hatósági igazgatási 
feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII.2.) Korm. rendelet 1. § e) pontjában és 37. 
§ (1) bekezdésében 3. § (3) bekezdésének b) pontjában foglaltak alapján járt el a Hivatal. 

A kulturális örökség védelmére vonatkozó szakkérdés vonatkozásában a kulturális örökség védelmével 
kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018. (IV.9.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontján, 
illetékességem a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járás (Fővárosi kerület) 
hivatalokról szóló 568/2022 (XII.23.) Korm. rendelet 2. § (1)-(2) bekezdései alapján járt el a Hivatal 

A termőföldre gyakorolt hatások vizsgálatára vonatkozó szakkérdés tekintetében a földművelésügyi 
hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 
52. § (1) bekezdése és 14. § (4) bekezdése, 11. § (1) bekezdése, 12. § (5) bekezdése és az 2. számú 
melléklete alapján járt el a Hivatal.  

Az egységes környezethasználati módosítási eljárás igazgatási szolgáltatási díjának jogalapját a 
környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási 
díjairól szóló 14/2015. (III.31.) FM rendelet 3. számú melléklet 4. pontjai figyelembevételével 
állapítottam meg.   

A határozatomat megküldöm a Kámi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője részére a 
Kormányrendelet 21. § (8) bekezdése alapján közhírré tétel céljából. 

Határozatomat a fenti jogszabály helyek mellett az Ákr. 80. § (1) és 81. § (1) bekezdéseire figyelemmel 
hoztam meg.  

Határozat elleni jogorvoslatról szóló tájékoztatást a környezet védelmének általános szabályairól szóló 
1995. évi LIII. törvény 71/A. §-a, a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 26/A.§-a és az általános 
közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 116-118.§ -ai alapján 
biztosítottam. 

A jogorvoslati eljárás illetékének mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (továbbiakban: 
Itv.) 29. § (2) bekezdése alapján állapítottam meg. 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal hatáskörét a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat 
ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Kormányrendelet 6. § (1) bekezdés c) pontja, és a 
környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 
30.) Korm. Rendelet 5 § (1) c) pontja; illetékességét a fent megjelölt kormányrendeletek 2. § (1) 
bekezdése határozza meg.  

A kiadmányozás joga a Vas Vármegyei Kormányhivatalt vezető Főispán kiadmányozás rendjéről szóló 
3/2023. (II. 3.) számú utasítás III. fejezet (12. a.) pontja alapján került átruházásra. 
 
Szombathely, elektronikus időbélyeg szerint  
 

 
Vámos Zoltán  

főispán 
nevében és megbízásából 

 
 Bencsics Attila 
 főosztályvezető  
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A határozatot kapja: 

1. Zero Waste Group Kft.  
2. dr. Reichert Péter ügyvéd  
3. Szemenye Község Önkormányzata  
4. Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága  
5. Vas Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály  
6. Vas Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály  
7. Vas Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 6.  
8. Vas Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1.  
9. Vas Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály  
10. Vas Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály 
11. Kámi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője  
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